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P re ş e d in te le  C onsiliu lu i 
de S ta t ,

NICOLAE CEAUSESCU,9 *

a p r im it pe m in is tru l 
c o m erţu lu i al S .U .Ä ., MAURICE STANS

Preşedintele Conciliului de Stat Ministrul Maurice Stans a tranş
ai Republicii Socialiste România, mis preşedintelui Consiliului de 
Nicolae Ceauşescu, a primit la 26 »Stat, Nicolae Ceauşescu, un mesaj 
aprilie pe Maurice Stans, ministrul 
comerţului al S.U.A., care face 
o vizită în ţara noastră.

La primire au participat Cornel 
Burtică, ministrul comerţului ex
terior, Ion Romanu şi Gheorghe 
Oprea, consilieri, Nicolae Finanţu, 
director general în Ministerul Co
merţului Exterior.

A luat parte Leonard Meeker, 
ambasadorul S.U.A. la Bucureşti.

Oaspetele a fost însoţit de Ro
bert McLellan, adjunct al minis
trului comerţului S.U.A., şi La
wrence Fox, adjunct al asistentu
lui ministrului pentru politica -co
mercială externă.

din partea preşedintelui S.U.A.. 
Richard Nixon.

In cursul convorbirii care a avut 
loc, au fost abordate unele aspecte 
ale stadiului actual şi perspective
lor schimburilor comerciale dintre 
România şi S.U.A., subliniindu-se 
interesul comun pentru dezvolta
rea reciproc avantajoasă a coope
rării economice. A avut loc. de 
asemenea, un schimb de vederi 
asupra unor problem® ale vieţii 
politice internaţionale.

întrevederea s-a desfăşurat în* 
tr-9 atmosferă cordială.

E x p o z iţia  

ju d eţea n ă  

de a r tă  

p la s tic ă
Duminică la amiază, în loca

lul impunător al Casei artelor 
din Sibiu a avut Ioc vernisajul 
expoziţiei judeţene de artă 
plastică. Perpetuînd frumoasa 
tradiţie a saloanelor de primă
vară, membrii filialei Sibiu a 
Uniunii Artiştilor Plastici s-au 
reunit în această expoziţie de 
amploare cu cele moi bune lu
crări create în ultima vreme, 
grupîndu-le tematic, ca un o- 
magiu adus partidului şi pă- 
rnîntului natal, cu prilejul ani
versării a 50 de ani de la crea
rea Partidului Comunist Român.

La vernisaj au participat to
varăşii Richard Winter, membru 
supleant al Comitetului Execu
tiv al Comitetului Central al 
Partidului Comunist Român, 
prim-secretar al Comitetului 
judeţean de partid, loan Prică, 
secretar al Comitetului judeţean 
de partid, loan Munteanu, 
membru al Biroului Comitetului 
judeţean de partid, şeful secţiei 
de propagandă a Comitetului 
judeţean de partid, Maria Fa- 
nache, membru al Biroului Co
mitetului judeţean de partid, 
preşedinte al Comitetului jude
ţean pentru cultură şi artă, ar
tişti plastici, un numeros public 
iubitor de artă.

După vernisaj, cei prezenţi 
au trecut în revistă expoziţia, 
apreciind strădania şi talentul 
cu care artiştii plastici sibieni 
înfăţişează în lucrările lor as
pecte ale realităţii contempora
ne, ale activităţii maselor, ima- 
gini-simbol ale luptei poporului 
condus de partid, imagini ale 
frumuseţii pămîntului românesc 
şi a locuitorilor lui.

Expoziţia, care cuprinde lu
crări de pictură, sculptura şi 
artă decorativă, a fost vizitată 
de un mare număr de sibieni, 
încă din primele ore de Ia des
chidere.

Interviu cu tovarăşul COSTICA PORIME, 
prim-secretar al Comitetului municipal Mediaş al P.C.R,

— Vizitind Mediaşul, oricine 
îşi poate da seama de eferves
cenţa ce are loc aici, de munca 
pe care sute şi sute de medieşeni 
o investesc zilnic in  cadrul acţiu
nilor de muncă patriotică, oricine 
poate vedea aspectul sărbătoresc 
al urbei, desluşind o dinamică 
nouă în tot ceea ce se între
prinde. în legătură tocmai cu a- 
ceste fapte, v-am ruga să ne spu
neţi, tovarăşe prim-secretar, ce 
este ediiicator pentru oraşul Me
diaş în aceste zile ?

— Este foarte adevărat că o notă 
aparte, de febrilitate, să zicem aşa, 
în tot ceea ce se face, se poate 
desluşi la Mediaş. De fapt, este ceva 
firesc, aşa cum se întîmplă în în
treaga tară, care se pregăteşte pen
tru întîmpinarea zilei de 1 Mai şi 
mai ales, a aniversării semicentena
rului partidului. Şi Mediaşul este 
prins de mult în acţiuni antrenante, 
în urma cărora este de aşteptat să 
primească o înfăţişare mai plăcută, 
sărbătorească, în vederea realizării 
acestui deziderat, secretariatul Co

mitetului municipal de partid şi biroul 
permanent al Comitetului executiv 
al Consiliului popular municipal au 
nominalizat întreaga gamă de ac
ţiuni ce trebuie, întreprinse. Pe plan 
gospodăresc, pe’ plan comercial şi 
economic pulsul acesta se va reliefa 
în mod concret, prin realizări apre
ciabile. Să ne referim, de exemplu, 
numai la contribuţia colectivelor din 
întreprinderile industriale. Pretutin
deni s-au luat angajamente pentru 
realizarea mai devreme a planului 
de producţie pe primele patru luni. 
Astfel, angajaţii de la „Vitrometan" 
au hotărît să-şi îndeplinească sarci
nile de plan în ziua de 27 aprilie, 
cei de la Fabrica de geamuri, în 28 
aprilie. Subliniem ca deosebit de 
semnificativă în această direcţie con
statarea că realizarea mai devreme a 
planurilor de producţie în întreprin
derile medieşene echivalează cu o 
producţie în plus de aproape 
17 000 000 lei.

— Care sínt obiectivele edili
tare mal importante la care se 
lucrează în aceste zile?

— Numărul acestora este destul 
de mare. Dar să ne oprim numai la 
o parte dintre ele. în aceste zile se 
va termina amenajarea zonei de a- 
grement din Greweln, unde se va 
desfchide şi un nou şi interesant 
obiectiv „Hanul căprioarei”. —, se 
lucrează la Eleşteu, unde se vor con
strui două restaurante. De asemenea, 
în oraşul nostru se amenajează o 
expoziţie cu produsele industriale 
aie întreprinderilor medieşene Pe 
platforma expoziţiei, organizată lingă 
Casa de cultură a sindicatelor, vor 
fi amplasate nouă gherete din plăci 
melaminate, unde vor fi expuse bu
nuri de larg consum produse în mu
nicipiu.

Tot în prezent se lucrează ia am
plasarea a 18 puncte de afişaj şi se 
modernizează semnele de circulaţie; 
de asemenea, se află în curs de ame-

(Gontirmare în paa a_ilt a) 
MARIN MTA

R eu lta te  elocvente la „B alanţa“
® In data de 24 aprilie s-a 

înregistrat realizarea planului 
producţiei m arfă pe primele 
patru  luni ale acestui an. P înă 
la finele lunii se vor da supli
m entar im portante cantităţi de 
produse.

•  îndeplinirea înainte de te r
men a planului de export cons
tituie principala preocupare a 
întregului colectiv. Astfel, pînă 
la  finele săptăm înii trecute, p la
nul pentru export a fost depăşit 
cu 6 la sută. Cele mai bune re
zultate le-au obţinut harnicii 
muncitori din atelierele: prelu
crări mecanice, speciale, sudură, 
poduri bascule . . .

•  De la  începutul anului, va
loarea beneficiilor obţinute peste 
plan se ridică la aproape 450 000 
lei. Cheltuielile la m ia de lei 
producţie m arfă au înregistrat 
o reducere cu 3,70 lei.

•  In această prim ă perioadă 
au fost create 7 noi produse. 
Dintre acestea am intim : balanţa 
analitică de 0,200 kg; balanţa 
romană de 12,5 kg; balanţa se
miautomată de 10 kg; cîntar de 
persoane de 150 kg; basculă se
miautom ată stabilă de 5 000 kg 
etc. In curînd toate aceste pro
duse vor intra în producţia de 
serie.

•  Din cele 32 M.T.O. prevă
zute în acest prim an al cincina
lului, 11 au fost deja aplicate, 
avînd un efect economic anual 
de aproape un milion lei. „îm 
bunătăţirea constructivă şi tehno
logică la basculele semiautomate 
de la 50 la 1000 kg“ — este 
una din măsurile aplicate prin 
care, la produsele respective, 
preţul de cost se reduce în acest 
an cu 300 000 lei.

•  P înă în prezent, la  cabinetul 
tehnic s-au înregistrat 12 propu
neri de inovaţii din care 7 s-au 
aplicat în procesul de producţie,

cu un  efect economic antecalcu- 
la t de 150 000 lei. Dintre acestea 
se remarcă: „Dispozitiv multiplu 
de tu rnat dentraclin la magneţii 
de la  vitezometre şi contoare“ 
— autor M. Haşu — şi „Modifi
carea construcţiei suportului 
pentru dispozitivul de blocare de 
la bascula transportabilă“ — 
autor I. Neamţu.

•  De curînd, Ia secţia sculărie 
s-a executat, după un nou pro
cedeu, o m atriţă de mare pro
ductivitate, care se foloseşte la 
spriţarea coloanei balanţei teh-

în efervescenţa creatoare a acestor 
zile, premergătoare glorioasei aniver
sări a partidului, noi şi noi succese 
sínt raportate de către numeroase co
lective de muncă din unităţile indus
triale ale judeţului. Intre acestea, 
merită, menţionat şi aportul larg al 
serviciilor de. concepţie care au pus 
la punct o serie de produse noi, cu 
caracteristici tehnice şi funcţionale 
ridicate şi implicit cu un înalt grad 
de competitivitate.

•  Filiala sibiană a I.C.P.M.U.A. 
Bucureşti, a realizat recent proiectul 
unei foarfeci pentru profile cu posi
bilităţi de tăiere de 2,5 ori crescute 
faţă de cele ce se produc în prezent. 
Utilajul are cinci posibilităţi de lu
cru, între care şi un cap de ronţăit 
tablă pînă la 4 mm grosime, ceea ce 
reprezintă o soluţie absolut originală 
pentru maşinile de acest fel. O rea
lizare remarcabilă o constituie şi 
faptul că greutatea noului utilaj este 
cu cca 500 kg mai mică decit a pro
duselor similare concepute de firmele 
străine.

•  între succesele cu care colectivul 
de muncă al întreprinderii „Flamura

nice de un kg. Dacă înainte 
executarea spriţării se realiza 
în 45 minute, în prezent cu noua 
m atriţă, această fază se efec
tuează în 5 minute.

•  In cele aproape 4 luni din 
acest an s-au economisit peste 
15 tone de metal. Cele mai în 
semnate economii le-a înregistrat 
colectivul secţiei X (condusă de 
ing. Dionisie Săndei), care a eco
nomisit m etal şi alte materiale 
în valoare de 225 000 lei.

SANDU ROMAN

roşie“ întîmpină aniversarea partidu
lui, se numără la loc de frunte şi 
asimilarea în prima parte a acestui 
an a aproape 500 de noi produse, cu 
performanţe calitative remarcabile. 
Este vorba în primul rînd de reali
zarea aspiratorului de scame pentru 
războaiele de ţesut „Oficine Galileo", 
renunţîndu-se la reperele din import. 
Acestora Ii se adăugă o gamă largă 
de piese de schimb şi accesorii me
talice pentru industria textilă, pre
cum şi numeroase bunuri de larg 
consum din material plastic — flori, 
stilouri, creioane cu pastă etc.

•  In laboratorul uzinei medieşene 
„Emailul roşu" s-au realizat primele 
decalcomanii româneşti, care se apli
că, într-o primă fază, la produsele 
emailate pentru export. Decalcomania 
reprezintă un nou procedeu de de
corare a vaselor care înlocuieşte me
toda şabloanelor, mult mai costisi
toare din punct de vedere al. mano
perei şi al operaţiilor tehnologice.

De asemenea, în cadrul aceleiaşi 
uzine, s-a pus la punct reţeta unui 
email nou, ivoriu, care s-a utilizat 
pînă în prezent Ia emailarea a cca 
500 000 bucăţi vase.

P ro d u s e  noi

«Kawa ■*-"

MEDIAŞUL—în ambianţa unor 
am ple acţiuni sărbătoreşti

Economisirea materiilor prime — deziderat ridicării cali

tative a activităţii de producţie

COlIOEltESAREA MATERIALĂ -
puternic stimul

de reducere a consumurilor specifice
In acţiunea de reducere a con

sum urilor specifice a m ateriilor 
prim e şi materialelor, o mare 
contribuţie o are aplicarea con
secventă a principiului stim ulării 
şi răspunderii m ateriale în m un
că. în  acest sens, prin H.C.M. 
151 din februarie 1970 s-a hotă
rît. printre altele, prem ierea sa
lariaţilor pentru realizarea de 
economii la materii prime şi m a
teriale în toate ram urile indus
tria le  ale economiei naţionale. 
Astfel, cele două aspecte pe care 
le ridică hotărîrea se comple
tează reciproc. Pe de o parte, 
fiind stimulat, salariatul este in 
teresat a găsi soluţia cea mai

Conform H.C.M.-ului am intit pre
m ierea se acordă pentru economii 
de m aterii prime, m ateriale auxi
liare, combustibili şi energie reali
zate prin reducerea consumurilor 
normate, a pierderilor sau rebutu
rilor tehnologice, a  cotelor admise 
de deşeuri, perisabilitate etc. P re
miile Se acordă diferenţiat în func
ţie  de im portanţa materialului, de 
dificultatea obţinerii economiilor 
precum şi de valoarea materialelor, 
putînd fi, după caz, pînă la 30 la 
sută, 40 la sută sau 50 la sută din 
valoarea economiilor realizate. 
Toate acestea sínt bine cunoscute 
de către cei care, prin natura func
ţiei, sínt în m ăsură a dispune acor
darea premiilor pentru economii de 
m ateriale. Totuşi, conform situaţiei

Cu numai un an în  urmă, aici, pe 
malul Tîrnaveî, puhoaiele au mătu
rat totul în calea lor. Şi atunci, ca 
şi acum, Iegumiculterii din Micăsasa 
au pregătit cu sîrguinţă şi migală 
baza realizării unor producţii spo
rite. Dar în numai cîteva ore atunci 
totul s-a mistuit. După retragerea 
apelor n-au mai rămas decit trun
chiuri de copaci, buturugi sau mîlul 
albicios al viiturii. Lucrul acesta nu 
i-a descurajat pe oameni. Ei au sim
ţit, în ceasul de grea cumpănă, aju
torul semenilor lor. Iar oamenii a- 
ceştia, ca toţi cei loviţi de urgia 
apelor, au renăscut mai puternici, 
mai hotărîti în îndeplinirea sarcini
lor trasate de partid.

Totul a fost refăcut. Locurile sínt 
curăţate de semnele inundaţiilor, in
cit tragedia întîmplării esté prezentă 
doar în amintirea oamenilor. De o 
parte şi de alta a Tîrnavei culturile 
mănoase anunţă rod bogat. Pe ace
laşi mal se întinde şi acum grădina 
de legume în care freamătul muncii 
nu conteneşte de dimineaţa şi pînă 
seara tîrziu. Sute de cooperatori îşi 
aduc o viguroasă contribuţie la rea
lizarea sarcinii privind aproviziona
rea oraşelor judeţului cu legume.

Pentru realizarea şi chiar depăşi
rea celor 510 tone legume înscrise 
în planul de producţie, se vor 
cultiva tomate pe 4 ha, ceapă us
cată pe 5 ha, varză timpurie pe 
2 ha, varză de toamnă pe 3 ha, ma
zăre păstăi pe 4 ha. castraveţi pe 
7 ha, rădăcinoase pe 9 ha şi alte 
sortimente de legume. întreaga su
prafaţă de 40 ha grădină a fost arată 
din toamnă, aplicîndu-se sub brazdă

bună în confecţionarea unui 
produs cu un consum de m ate
rial redus, iar pe de altă parte 
există posibilitatea obţinerii de 
către cei harnici a unor venituri 
sporite. Şi toate acestea deter
mină, in ultim ă instanţă, desfă
şurarea de către întreprindere a 
unei activităţi eficiente, facilitînd 
valorificarea superioară a resu r
selor naturale ale ţării.

Aşadar, statul a Pus la înde- 
mîna unităţilor economice o pîr- 
ghie eficientă. Cum o folosesc, 
cum ştiu acestea să o orienteze 
în direcţia maximei eficacităţi 
reiese din investigaţiile pe care 
le-am întreprins recent.

existente la sucursala Băncii Na
ţionale, în municipiul Sibiu, în 
cursul anului trecut, doar la I.T.S., 
I.L.L., Combinatul textil Sibiu şi 
IPRODCOOP s-au plătit salariaţilor 
asemenea premii. O sitoaţie mai 
„la zi“ completează lista cu „Fla
mura roşie“ şi Combinatul de cio
rapi şi tricotaje. Doar acestea sínt 
pînă în prezent unităţile economice 
unde preocupările salariaţilor lor 
au fost răsplătite. Cu regret o spu
nem că, în comparaţie cu poten
ţialul economie ce-1 deţine munici
piul Sibiu, deci cu numărul mare 
de uzine şi întreprinderi, sîntem' 
nevoiţi să enumerăm doar cîteva. 
La prima vedere se pare că la res
tul întreprinderilor nu a existat 
preocupare în direcţia economisirii

cite 30 tone îngrăşăminte organice 
şi 300 kg superfosfat ia hectar, iar 
în primăvară cite 200 kg azotat de 
amgniu la hectar. „în plus, ne relata 
şelul fermei, ing. Marcel Parşov, se 
vor da îngrăşăminte azotoase, fazial, 
p  dată cu irigarea. în ceea ce pri
veşte patul germinativ, el a fost 
pregătit „ca la carte". Totodată, 
ne-am asigurat întreaga cantitate de 
material săditor. De altfel, varza tim
purie a şi fost plantată în cîmp. In 
prezent lucrăm la plantatul gulioare- 
ior pe un hectar, cele mai harnice 
cooperatoare fiind Ana Coman, Irina 
Fekete, Sofia Goga, Ileana Rusu, le -  
nuta Păcurar, Susana László, Elise 
Kraus, Emma Grigore, Susanna Dor- 
ling şi altele. La fel, este în curs 
repicatul roşiilor din soiul Florida. 
Pentru acoperirea suprafeţei de 4 ha 
cu tomate şi realizarea unei produc
ţii mai mari, am căutat să asigurăm 
circa 60 000 plante la hectar, fapt 
ce ne va permite să plantăm 5—6 
fire la m p, corespunzător unei pro
ducţii de 25 tone roşii la hectar, 
faţă de 16 tone cit a fost planificat. 
Aceeaşi densitate optimă s-a asigu
rat şi la varza timpurie, gulioare şi 
se asigură la varza de toamnă. în 
condiţii optime s-au desfăşurat şi în- 
săminţările, acestea fiind încheiate, 
cu excepţia, fasolei şi a castraveţi
lor".

Măsurile concrete, bine qîndite, 
munca plină de avînt a legumicul
torilor creează premise sigure pen
tru îndeplinirea obiectivulut propus: 
depăşirea producţiei total« cu cel 
puţin 30 tone legume.

P. BADEA

materialelor. Desigur, realitatea e 
cu totul alta. Aşa după cum ne 
spunea şi Cornel Mitrea, director 
adjunct la sucursala B ăncr Na
ţionale, întreprinderile sibiene m a
nifestă încă reţineri cînd e vorba 
de a-şi prem ia salariaţii pentru e- 
conomiile realizate. Asemenea ca
zuri se întîlnesc doar acolo unde 
nu există o evidenţă contabilă p~e-> 
cisă -şi operativă' care să consem
neze fenomenul economic. De ce a r  
avea rezerve conducătorul de un i
tate cînd e vorba să premieze un 
om, atîta tim p cit există norme 
tehnice de consum bine întocmite 
şi o evidenţă riguroasă a consumu
rilor de materiale? Cine ar putea 
să-i impute mai tîrziu decizia luată 
din mom ent ce ea se bazează pe 
realitate? Aici e punctul nevralgic! 
Oare cum putem aprecia „tăcerea“ 
ce domneşte în marile noastre uzi
ne şi întreprinderi sibiene, acolo 
unde muncitorul, „plămădind“ pro
dusul- caută mereu soluţii noi de 
reducere a consumului de metal, 
ştiind — prin tre altele — că va fi 
şi recompensat?

Se mai întîm plă şi altfel. De 
pildă, la  I.R.U.M. Sibiu pînă în pre
zent s-au întocm it patru  dosare 
pentru prem ierea unor m uncitori 
care au realizat economii de mate-

(Gontinuare în pag. a IlI-a) 
V, BARBU

■  O ÎNCERCARE d e  d e t u r 
n a r e  A UNUI AVION  de pe li
niile interne columbiene a fost 
zădărnicită de pasageri. Autorul 
acestei tentative nereuşite, un ce
tăţean ecuadorian, care avea în 
mină o grenadă, a fost împiedicai 
să pătrundă în cabina piloţilor. 
Imobilizat de pasageri, el a fost 
apoi predat autorităţilor de pe 
aeroportul din Medellin (Colum
bia).

M ŰN AVION DE TIPUL „C-47* 
ai forţelor aeriene ale S.U.A. s-a 
prăbuşit duminică în  zona bazei 
aeriene Warren, în imediata apro
piere a unui cartier de locuinţe. 
Cei cinci membri ai echipajului 
şi-au pierdut viata,

■  URAGANUL CARE A  BÍN- 
TUIT la siîrşitul săptămînii tre
cute in zona centrală a Fillpine- 
lor a provocat pagube evaluate 
la cîteva milioane de pesos, 
moartea şi rănirea a numeroase 
persoane.

Bl DE M AI MULTE LUNI, corpul 
de gardieni al închisorii engleze 
de la Strangeways era intr-o 
continuă alarmă. Dar. cu toate 
măsurile întreprinse, anumiţi de-" 
pnuti îşi procurau în  mod regu
lat alcool. Numai cu concursul 
laboratorului de medicină legală 
de id" Chor/ey (Lancashire), cel 
rnai modern utilat din ţoală 
Anglia, s-a putut dezlega enigma. 
Amatorii de băutură din peniten
ciar distilau cojile de fructe şi 
resturile de legume, recuperate 
de la bucătărie, folosind . ,  „ len
jeria dată de administraţie. A- 
ceastă „tehnică“ nu a putui ti
descoperită decit după o exami
nare microscopică generală a len
jeriei, în ţesătura căreia s-au gă
sit particulele de vegetale incri
minatoare.

Printre
legumicultorii 
din Micăsasa
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! F estival de poezie p astora lă  !
Adăugîndu-se manifestărilor 

omagiale închinate aniversării 
semicentenarului partidului, 
spectacolul folcloric „Poezia 
pastorală“, desfăşurat duminică 
pe scena căminului cultural din 
Răşinari a oferit spectatorilor 
un prilej de reîntoarcere la iz
vorul cintecului şi sufletului 
popular. Făcînd o prezentare 
succintă şi documentată asupra 
„folclorului pastoral şi creaţiei 
culte", profesorul Gheorghe 
Şoima, prin investigaţia amplă 
asupra poeziei pastorale măr- 
ginene şi a folclorului In ge
nere, ne-a amintit încă o dată 
că nu trebuie să uităm că fol
clorul românesc atît de bogat 
trăieşte în primul rînd prin 
ideile care 11 animă prin „fon
dul“ său, prin extraordinara sa 
spiritualitate conţinută.

A fost prezentată apoi o „sui
tă  ciobănească“ a compozitoru
lui Gh. Şoima, în interpretarea 
corului căminului cultural din 
Răşinari.

DInd glas montajului literar 
„Viaţa de cioban" pe versurile 
poetului vaideean Dumitru Var- 
tolomeu Tătărean, ansamblul 
folcloric al căminului cultural 
din Vaideeni, judeţul Vţlcea, 
avînd ca dirijor pe Ion Stanu- 
şescu, a derulat prin faţa spec
tatorilor o frumoasă secvenţă 
pastorală.

In continuare, formaţia artis
tică a căminului cultural din

Poiana Sibiului a, prezentat o- 
biceiul folcloric „Vin ciobanii 
de ge munţi“. Artiştii din Po
iana Sibiului au cucerit gene
rozitatea unanimă a publicului 
spectator.

Pe lîngă suita ciobănească şi 
cele două cîntece omagiale, 
„Glorios partid“ de Mircea 
Neagu şi „Imn Partidului Co
munist Român“ de Vasile Iliuţ, 
ambele avind ca dirijor pe pro
fesorul Ion Iliuţ, .gazdele au 
meritul de a prezenta în final 
un minunat „obicei de nuntă“. 
Cultivlnd bogata şi strălucita 
tradiţie pastorală românească 
în cînt, obicei, verb şi port, 
formaţia artistică a căminului 
cultural din Răşinari, Împreună 
cu toţi artiştii prezenţi dumi
nică in satul lui Octavian Go- 
ga, a situat acest spectacol de 
la început sub semnul acut al 
autenticului. Acest cuvînt sino
nim cu sinceritatea, dăruirea şi 
probitatea artistică, cu adevă
rata cunoaştere a realităţii 
folclorice, a constituit timp de 
cîteva ore înalta efigie a spec
tacolului.

Mişcare, port, tinereţe, talent, 
obiceiuri, dragoste peptru po
por şi pentru valorile lui spi
rituale — iată stimulativ atri
butele unui spectacol folcloric 
reuşit cu reverberaţii de cintec 
şi joc, pină în stema de noapte 
a satului.

ION VIPR1GHIN
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La cluburi 
case  de cu ltura

O bogată paletă de manifes
tări culturale s-a înregistrat la 
sfîrşitul săptăminii trecute in 
cluburile şi casele de cultură 
din judeţ. In majoritatea, sim- 
batt seara s-au organizat seri 
distractive pentru tineret, pre
cedate de spectacole artistice 
ale formaţiilor locale sau de 
expuneri. Dintre ele, o am
ploare aparte a âvut festivalul 
cultural-artistic al pionierilor 
şi şcolarilor, susţinut pe scena 
Casei de cultură a sindicatelor 
din Cisnădie, de elevii Şcolii 
generale nr. 3 din localitate, in 
timp ce, pentru tinerii din Tăl- 
maciu, la clubul „Firul roşu“ 
s-a purtat^ o discuţie vie des- 

\  pre moda şi ţinuta vestimen- 
" tară Sn diferite Împrejurări. 

Duminica a început în mai 
toate unităţile cu bogate dimi
neţi de basm, remarcindu-se 
prin ţinută manifestarea găz
duită de clubul „Independenţa“ 
Sibiu, unde Consiliul municipal 
al organizaţiei pionierilor, In 
colaborare cu întreprinderea 
cinematografică a organizat fi
nala coacursului „Momente e- 
roice din lupta poporului nos
tru". La aceeaşi oră, Casa de 
cultură a sindicatelor din Me-
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diaş găzduia o sesiune ştiinţi
fică a cadrelor didactice, axată 
pe problema muncii ca scop şi 
mijloc de educaţie a tineretului 
şcolar.

Sfîrşitul de săptămină a fost 
marcat şi de cîteva spectacole 
care s-au bucurat de o largă 
participare a publicului. Dintre 
ele reţinem concertul de muzică 
uşoară susţinut de formaţia 
„Ecco" In sala clubului „Inde
pendenţa“, simbătă seara, şi 
spectacolul de cîntece şi dan
suri „Omagiu partidului“, pre
zentat la Casa de cultură din 
Cisnădie, duminică după-amia- 
ză, de elevii liceului teoretic 
din localitate.

Pentru astăzi, pe agenda de 
activităţi ale cluburilor şi case- j| 
lor de cultură se află, de ase- A 
menea, o multiplă gamă de ma- |  

' nifestări cultural-educative, a 
Notăm dintre ele expunerea k 
„Comuniştii, promotori ai celor s 
mai înalte idealuri“, programa- |  
tă la Cisnădie şi medalionul J 
poetic Victor Tulbure, progra- |  
mat la clubul „Independenţa“ '  
in cadrul ciclului „Să ne cu- a

o- Anoaştem
răni“.

scriitorii contempo-

tn  com une şi sa te
CHIRPAR. In cadrul deosebit 

d« cuprinzător al acţiunilor în
chinate semicentenarului glo
rios al P.C.R., duminică după 
amiază, la căminul cultural din 
localitate, peste 800 de locuitori 
ai comunei, români şl germani, 
au participat l a , o reuşită ma- 
mifestare omagială.

Despre luptele din perioada 
ilegalităţii şi rolul P.C.R. in 
desăvtrşirea revoluţiei populare 
precum şi despre perspectivele 
economice şi social-politice pe 
care le deschid patriei noastre 
prevederile actualului plan 
cincinal, au vorbit lectori ai 
Comitetului judeţean de partid.

Programul artistic de aleasă 
ţinută, prezentat sătenilor de

către Ansamblul U.T.C. al mu
nicipiului Sibiu, a încheiat o 
acţiune care s-a bucurat de ua 
notabil succes.

ŞAROŞU PE TIRNAVE. t a
căminul cultural, peste 300 de 
săteni au urmărit cu real in
teres, duminică după-masă, 
expunerea prezentată de prof. 
Helmuth Höchsberger despre 
„Partidul Comunist Român la a 
50-a aniversare“.

Programul artistic prezentat 
de unitatea de pionieri de la 
şcoala generală, cuprinzînd cîn
tece şi recitări închinate patriei 
şi partidului, a fost primit cu 
un real interes de către spec
tatori.

P rem ieră
la  T eatrul de păpuşi

La Teatrul de păpuşi din Si
biu, secţia română, a avut loc, 
duminică, o nouă premieră. 
Este vorba de piesa „O poveste 
cu un pitic“, de Ana Predescu. 
Spectacolul, a cărui regie este 
semnată de Ion Hîndoreanu, 
s-a bucurat de un real succes. 
Cîntecele, semnate de profeso

rul Constantin Cernuşcă, deó- 
sebit de antrenante, au dat 
spectacolului o notă dinamică 
(toţi copiii băteau din palme şi 
cîntau o dată cu interpreţii).

In distribuţie, Ira Şerban, Ma
ria Strelciuc, Petre Baroncea, 
Sanda Moga, Emilia Ivănuş, 
Viorel Oancea, Lia Niculescu, 
Andrei Gilea.

Concert sim fonic popular
Filarmonica sibiană prezintă 

In această săptămină un con
cert ce înmănunchează lucrări 
de mare popularitate, care pot 
stirni un larg interes în rîndul 
Iubitorilor de muzică. Simpla 
enumerare a titlurilor acestor 
piese ne poate convinge să pă- 
sjm pragul sălii „Independen
ţa", care găzduieşte astăzi, la 
ora 20, în mod excepţional, 
concertul acestei săptămîni.

Creaţia românească e pre
zentă prin Suita bucovineană’de 
Piftii Constantinescu, o inge
nioasă şi măiestrită prelucrare 
orchestrală a unor vechi me
lodii româneşti culese de Carol 
Mikuli încă înainte de 1850.

Populara suită „Spărgătorul 
de nuci“ de P. I. Ceaikovski, 
conţinind acel fascinant „Vals 
al florilor“, ne va purta in lu
mea de basm, gingaşă şi pură, 
a copilăriei. In aceeaşi sferă a 
destinderii şi divertismentului 
elevat se plasează spumoasa 
uvertură la opereta „Liliacul" de

Johann Strauss, uvertura „O- 
beron“ de Weber şi, desigur, 
celebrul vals „Voci de primă
vară“ de Johann Strauss.

Prezenţa cunoscutului tenor 
Valentin Teodorian, de la Ope
ra Română din Bucureşti, con
feră programului un plus de 
interes şi atractivitate. II vom 
asculta pe popularul cîntăreţ 
interpretindi aria lui Lenski 
din opera „Evgheni Oneghin“ 
de P. I. Ceaikovski, aria lui 
Alfredo din opera „Traviata“ 
de Verdi, ariav lui Nemorino 
din opera „Elixirul dragostei“ 
de Donizetti, aria lui Mario din 
opera „Tosca“ de Puccini şi 
aria „Violete“ de A. Scarlatti. 
Alături de aceste atit de îndră
gite arii, Valentin Teodorian 
va cinta şi cîteva canţonete.

Conducerea muzicală este 
susţinută de dirijorul Petre 
Sbîrcea, de la Opera Română 
clin Clui.

T. T.

C. S. M. Sibiu — Gaz metan 
Mediaş: egalitate perfectă 

(în tur 0 -2 , duminică 2 -0 )
Stadion Metalul: teren

bun; spectatori aproximativ 
8 000. Au înscris RADOI 
(min. 29) şi FLICHIŞ (min. 
51). Raport de şuturi la 
poartă 15—7 (pe spaţiul 
porţii 8—3). Raport de cor- 
nere 15—2.

C.S.M.S.: Liebhardt — Za- 
haria, David, Flichiş, Nis- 
tor — Muţiu (min. 65 Mi- 
hai), Constantin (min. 55 
Tarcu) — Schwartz, Ungu- 
roiu, Rădoi, Creţu.

GAZ METAN: loo — Ti- 
că, Eepădatu, Scheau, 
Ghearmati — Pascal, lancu 
— Gärtner (min. 73 Dodu 
II), Moldovan (min. 55 Fi
lip), Macai, Jiga.

A arbitrat satisfăcător Ion 
Barbu (Aiud) ajutat insufi
cient la tuşe de C-tin Cîm-
peanu (Alba Iulia) şi loan 
Călăraşu (Aiud).

Partida de tradiţie dintre ce
le două divizionare B din ju
deţul nostru s-a încheiat, de 
data aceasta, cu un rezultat 
favorabil sibienilor..

In partida disputată duminică 
am asistat ,pe alocuri la o luptă 
dinamică, în care s-au angre
nat ambele protagoniste. Cali
tatea fotbalului a fost însă 
ca . . .  vremea, capricioasă.

Jocul debutează furtunos. In 
min. 2 medieşenii realizează o 
fază de mare spectacol: Moldo
van, se lansează într-o acţiune 
personală pe aripa stingă, îl 
driblează pe Muţiu, îl depă
şeşte şi pe Zaharia şi, din a- 
propierea liniei de fund, cen
trează precis la Macai. Acesta 
reia din volé puternic şi doar 
reflexul lui Liebhardt a salvat 
poarta sibiană de gol. Nu trec 
decît 2—3 minute şi acelaşi 
Moldovan creează o fază iden
tică, însă Jiga şi Gärtner, a- 
flaţi liberi pe aripa dreaptă, se 
invită unul pe altul, irosind o 
bună situaţie de finalizare. In 
continuare, medieşenii renunţă 
la ofensivă, cedînd iniţiativa 
gazdelor.

Speriaţi probabil de spectrul 
unei infrîngeri în propriul fief, 
sibienii încep să pună ceva 
mai multă ordine in acţiunile

i ■
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Fază din întîlnirea C.S.M.

lor ofensive, deplasînd jocul 
spre poarta lui loo. Dar domi
narea gazdelor nu se materia
lizează decît în min. 29. iată 
faza: la o 'lovitură de colţ, de 
pe partea dreaptă, Schwartz 
înalţă balonul in careu, medie- 
şenii resping la Muţiu, care re
trimite balonul în careu; Fli
chiş se înalţă, pasează cu capul 
precis la Rădoi, care înscrie 
din apropiere. Medieşenii con
testă golul pe motiv de ofsaid 
şi fault comis de Flichiş asu
pra lui Lepădatu, dar arbitrul
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Rezultate
Minerul Anina—Minerul B. Mare 
Metalurgistul Cugir—Corvinul Hunedoara 
C.S.M. Sibiu—Gaz metan Mediaş 
Olimpia Satu Mare—Electroputere Craiov 
Crişul Oradea—Politehnica Timişoara 
U.M. Timişoara—Gloria Bistriţa 
C.S.M. Reşiţa—C.F.R. Arad 
Vagonul Arad—Olimpia Oradea

Clasament

1—0
1—0
2—0
2—0
2—0
0—1
5—0
1-1

î. Crişul 22 14 5 3 38—17 33
2. Politehnica 22 11 7 4 30—14 29
3. C.S.M. Sibiu 22 13 2 7 43—24 28
4. Minerul Anina 22 11 3 8 25—22 25
5. Corvinul 22 10 4 8 33—24 24
6. Olimpia Satu Man 22 11 2 9 25—20 24
7. Metalurgistul 22 8 7 7 23—23 23
8. Gloria 22 9 4 9 23—28 22
9. Electroputere 22 6 9 7 21—30 21

10. Gaz metan 22 8 4 10 22—32 20
11. C.F.R. Arad 22 8 3 11 18—30 19
12. Minerul Baia Mare 22 8 2 12 29—29 18
13. C.S.M. Reşiţa 22 7 4 11 26—26 18
14. Olimpia Oradea 22 7 4 11 21—30 18
15. U. M. Timişoara 22 4 7 11 17—27 15
16. Vagonul 22 6 3 13 15—33 15

Etapa viitpare (aXXIII-a) 2 mai: Gloria Bistriţa—C.S.M. 
Reşiţa, Politehnica—Minerul B. Mare, Olimpia Oradea— 
U.M. Timişoara, Metalurgistul—Vagonul, Electroputere— 
C.S.M. Sibiu, C.F.R. Arad—Crişul, Gaz metan—Olimpia 
S. Mare, Corvinul—Minerul Anina.
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Centrul meteorologic Sibiu 
comunică: Vreme schimbătoare 
cu cerul temporar acoperit 
după-amiaza cînd sínt posibile 
averse de ploaie însoţite de 
descărcări electrice. Vîntul va 
sufla potrivit din sectorul ves
tic. Minimele vor fi cuprinse 
între 2 şi 4 grade, iar maxi
mele vor oscila între 12 şi 16 
grade.

•

a z i . . .
UNIREA! Femeia sS se teamă 
de bărbat (orele 10,00; 16,00; 
18,00; 20,001.

CISNĂDIE: POPULAR: Tă
cerea bărbaţilor (orele 11,00; 
16,00; 18,00; 20,00).

AGNITA: 8 MAI: Profesorul 
infernului (orele 10,00; 16,00;
18,00; 20,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEM
BRIE: Veniţi mîine (orele 18,00 
şi 20,00).

Sibiu—Gaz metan Mediaş
Foto: HORST BUCHFELNER

II ratifică. Se creează apoi un 
moment de tensiune, culminind 
cu altercaţia din min. 32. 
Constantin, care de la începu
tul partidei a manifestat „pre
ferinţă“ pentru picioarele ad
versarilor (oare-s nişte poliţe 
vechi?), îl loveşte cu piciorul 
pe Jiga într-un moment cînd 
partida era întreruptă. Lipsa de 
fermitate a arbitrului (Constan
tin ar fi trebuit să fie elimi
nat, dar conducătorul jocului 
n-a făcut uz cel puţin de car
tonaşul galben.. .)  a condus, 
cîteva minute mai t.îrziu la o 
nouă lovire, este adevărat In 
fază de joc: Scheau îl acciden
tează pe Unguroiu.

Pauza a calmat spiritele, ast
fel că partea a doua a meciu
lui a conţinut mai mult fot
bal. Oaspeţii nu mai au resurse 
să egaleze, acţiunile lor ofen
sive sínt stopate sistematic de 
apărarea imediată a gazdelor, 
în care evoluţia lui David a 
fost excelentă.

Bine dirijat de Unguroiu, a- 
tacul sibian îşi revine din a- 
morţeală şi asistăm la cîteva 
perioade de dominare netă în
spre poarta lui loo. Schwartz 
demarează cu tot mai mult 
succes, pasele circulă cu rapi
ditate şi cu mai multă preci
zie, punînd deseori în derută 
apărarea medieşană. La aceste 
acţiuni participă deseori şi fun
daşii Nistor şi Flichiş. Ca u r
mare, în mira. 51 Flichiş stabi
leşte scorul final, în urma u- 
nor schimburi de balon în ca
reul medieşan, după executa
rea de către Creţu a unei lo
vituri de colţ.

Jocul scade apoi din intensi
tate, spectacolul devine din ce 
în ce mai neinteresant. Gaz
dele se mulţumesc cu egalarea 
scorului din disputa directă de 
la Copşa Mică, iar medieşenii 
nu mai au nici forţa, nici tim
pul pen tru . a răsturna rezul
tatul.

GH. V. SALCU

OCNA SIBIULUI: Inspecto
rul şi noaptea (orele 17,00 şi
19,00).

BAZNA-BAI: Primul an ic
rele 17,00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AU
GUST: Nume străin (orele 17,00 
şi 19,00).

Atletism

Sportivii judeţului 
Sibiu — 15 locuri I

în prima etapă a concursu
lui republican de atletism 
(zona a II-a), desfăşurată 
sîmbătă şl duminică pe pista 
stadionului Metalul din Si
biu, a fost consemnată vic
toria categorică a atleţilor 
din judeţul Sibiu, asupra 
reprezentanţilor judeţelor 
Arad şi Mureş.

înainte de a trece însă la 
enumerarea rezultatelor ob
ţinute în acest concurs, tre
buie să consemnăm un as
pect, ieşit din comun: echipa 
din Tg. Mureş nu a benefi
ciat de aportul unor buni 
atleţi (Dózsa Csabo, Magda 
Satmari şi to rand Török)) 
deoarece aceştia nu au avut 
trecută în carnet viza me
dicală . . .

Dintre atleţii judeţului Si
biu — care au cucerit 15 
locuri I — s-au detaşat: Ho-
ria Cernescu la 110 m gar
duri (15,2) şt lungime (6.78 
m); Iosif Komeveşi la 100 
şi 200 m plat (11,4 şl res
pectiv 23,5); Liliana Roşianu 
la lungime (4,98 m); Ana- 
maria Munteanu la 400 m 
plat (62,7); Horia Bercea la 
3 000 m obstacole (9,59,4); 
Romulus Moise la înălţime 
(1.88 m); Ana Bukösi la 
100 m plat (13,3); Mariana 
Gref la suliţă (39,56 m) şi 
Ion Armear.u la greutate şl 
disc (13,96 m, respectiv 43.76 
m). De asemenea, echipa de 
ştafetă 4x100 m plat băieţi 
a ocupat locvl I cu 46,1,

Clasamentul general arată 
astfel: Sibiu—Arad 148—103; 
Sibiu—Tg. Mureş 142—85 şi 
Mureş—Arad 90,5—105,5.

Etapa a II-a se va desfă
şura în zilele de 2—3 mai 
la Baia Mare, unde parti
cipă atleţii judeţelor Sibiu, 
Reşiţa şi gazdele.

ILIÉ IONESCU

HANDBAL, divizia B (m)

Independenta Sibiu —- Gloria Arad
2 7 - 1 4  ( 1 7 - 8 )

Deşi Învinseseră miercuri la 
Arad pe Minaur Bala Mare, 
principala urmăritoare a lide
rului, în partida cu indepen
denţa arădanii nu au arătat 
mare lucru. Numai faptul că 
antrenorul sibian, prof. I. Schu
ster a introdus în teren toate

rezervele a făcut ca scorul să 
nu ia proporţii.

Subliniem evoluţia foarte bună 
a tînărului portar Gugu, Care
a avut intervenţii salutare. Cei 
mai eficace jucători: Oană (6), 
Savu (6), Stentzel (5), iar de la 
oaspeţi Martini (4).

I. ILIK

Textila Cisnădie — Minaur 
Baia Mare 14-15 (7-6)

Băimărenii, aspiranţi la locul 
întîi in serie, cu un plus de 
cunoştinţe tehrţlco-tactice, au a- 
vut iniţiativa în majoritatea 
timpului. Cei mai buni realiza

tori de la oaspeţi au fost P ili
tura (7) şi Palco (3), respectiv 
Pop (4) şi Pelger (3).

I. ANDRE*

Metalul Copşa Mică — A, 5; A, Sibiu 
20-18 (11-7)

Partida a plăcut prin dtrzenîa 
cu care s-a disputat. Metalur- 
giştii, deşi cu patru indisponi
bilităţi în formaţia de bază, au 
obţinut victoria în dauna mili
tarilor sibienl care s-au des
curcat mai greu în atac. Cele

mai multe puncte au fost în
scrise de Dezsi (8) pentru gaz
de, respectiv Popovici (4). Au 
condus bine A. Albu şi V. Po
povici (ambii din Braşov).

M. FAUCIU

Sparta Mediaş — Dermagon 
Tg, Mureş (f) 13-10 (8-5)

Medieşencele au obţinut o prin eficacitate, jucătoarei* 
victorie meritată datorită jocu- Pralea şi Szekely — ambele de 
lui bup prestat de întreaga for- la gazde.
maţie. S-au remarcat totuşi, - A. ZANfA

Ştiri, rezultate
p e  sc u r t

BASCHET. In divizia B, 
Ştiinţa Mediaş a învins Stea
gul roşu Braşov cu 70—48 (28— 
23). Cei mai buni de la gaz.de: 
Schuller (24), Barna (22) şi Şer
ban (18).

DIRT-TRACK. Concursul 
inaugural al sezonului, desfă
şurat în Bucureşti, a fost cîş- 
tigat de sibianul Ion Bobîl- 
neanu cu 11 p. Comportări 
bune au avut şi alţi doi sibieni; 
I. Ţichindelean (locul al III-lea) 
şi AL Pis (locul al VI-lea).

VOLEI. Divizia B: „U“ Timi
şoara—A.S.A. Sibiu (m) 3—0
(—12, —13, —10). Voinţa Mier
curea Ciuc—Drapelul roşu Sibiu 
(f) 3-1  (15—7, 15—8, 11—15,
15—4).

ŞAH. Medicina Iaşi—Indepen
denţa Sibiu 13—7 (meci amical).

RUGBY. Divizia A. Steaua— 
C.S.M. Sibiu 35-6 (11—6).

, : -
IS f *’'««  ■■ ~ * JEST.

Fază din întîlnirea de handbal Independenţa Sibiu—Glorî»
Arad

FOTBAL, divizia C

Independenţa Sibiu — A.S.A. Sibiu 2-1 (1-1)

TELEVIZIUNE
10,00—11,00 Teleşcoală.

Chimie — clasele a VlII-a 
—a X-a. Aluminiul.

CINEMA
SIBIU: PACEA: Băieţi buni, 

băieţi răi (orele 9,00; 11,30;
14,00; 16,30; 19,00; 21,00); ARTA: 
Romeo şi Julieta, seriile I şi II 
(orele 9.30; 12.00; 14,30; 17,00 
20,00); TINERETULUI: Elibera 
rea, seriile I şi II (orele 10,00 
15,30; 19,00); INDEPENDENŢA 
Degetul de fier (orele 11,00 
14,30; 16,30; 18,30; 20,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL: I*e 
luciul gheţii (orele 9,00; 11.15; 
14,00; 16,30; 19,00; 21,15); TI
NERETULUI: Adio, prieteni
(orele 10,00; 16,30; 18,30; 20,30): Codru din filmul FEMEIA SA SE TEAMA UE BÄRBAT

Disputată pe un teren greu, 
din cauza ploii care a căzut cu
intermitentă pe toată durata 
meciului, şi in faţa a numai 
cîteva sute de spectatori (?!) 
partida, fără să se ridice la un 
nivel tehnic deosebit, a plăcut 
prin dîrzenia cu care cele două 
combatante şi-au apărat şansa.

Meciul debutează cu o lovitu
ră de teatru: la primul atac al 
metalurgiştilor, Serfözö scăpat 
pe partea dreaptă este faultat 
de Hiş la 25 m de poartă, 
lateral. Cherein execută cu 
boltă peste toţi jucătorii masaţi 
în careul militarilor şi „istoria“ 
unui gol de chinogramă este

Matematică m— clasa a 
\TII-a. Probleme rezolvate 
aritmetic şi algebric. 
Biologie. Digestia.

18.00 Deschiderea emisiunii. 
Steaua Polară.
Anchetă pentru elevii cla
sei a VllI-a cu privire la 
orientarea şcolară şi pro
fesională.

18.30 Handbal feminin: Româ
nia—U.R.S.S. (meci de ba
raj pentru calificarea in 
turneul final al Campio
natului mondial).
Repriza a II-a. Transmi
siune de la Cluj.

19.00 Reflector.
„Gazde primitoare*.

19,15 Publicitate.
19.20 1001 de seri.
19.30 Telejurnalul de seară.
20.00 50 de ani în 50 de evocări.
20.20 Seară de teatru:

„Puterea“ de Aurel Mihale. 
In distribuţie: Silviu Stăn- 
culescu, Ernest Maftei, 
Amza Pelea, Mihai Me- 
reuţă, Marga Anghelescu. 
Matei Alexandru, Aurel 
Cioranu şi alţii.

21.30 Reportajul săptăminii, 
Unde sínt nituitorii?

22.00 Varietăţi cu mari vedete 
ale filmului.
Un spectacol cu Gene 
Kelly, Mickey Rooney, 
Judy Garland, Eleanor 
Powell şi alţii?

22.25 Telejurnalul de noapte. 
22,35 Telesport.

scrisă. Ambiţionaţi, militarii ri
postează cu hotărîre şi reuşesc 
după numai 7 minute egalarea. 
La o acţiune pe partea dreap
tă, iniţiată de Mindruţiu, apă
rătorii metalurgişti gafează con
secutiv şi Vancea profită 
prompt. Este 1—1 şi asistăm în 
continuare la o luptă surdă, cu 
intrări tari, motiv pentru care 
arbitrul este nevoit să facă uz 
tot mai des de . . .  cartonaşul 
galben. Ultimul sfert de oră al 
primei reprize aparţine lideru
lui, care atacă vehement,invitat 
fiind şi de A.S.A., care renunţă 
în această perioadă la orice 
veleitate ofensivă. Consemnăm 
ocaziile mari de gol ratate de 
Boboloţ in minutele 30, 41 şi 
42. ultima oară şutul atacantu
lui sibian de la numai 6 m ni
merind ia portarul Băcilă (!).

Repriza secundă începe în a- 
ceeaşi notă de dominare a In
dependenţei şi Boboloţ (campio
nul ratărilor în această parti
dă) reuşeşte, în sfirşit, în mi
nutul 57, să aducă din nou

conducerea pentru echipa sa, 
reluînd in plasă un balon res
pins defectuos de Băcilă. Spec
trul infrîngerii nu-i mulţu
meşte pe militari, care atacă 
cu fundaşii la centru, dar şu
tul senzaţional al lui Tiuş (min. 
63) este apărat printr-un reflex 
al lui Hizo, care merită acelaşi 
calificativ. Consemnăm aportul 
deosebit al lui Romilă şi Mateş 
la mijlocul terenului, precum 
şi şutul în bară, de la ciţiva 
metri, al ultimului. Treptat, 
scăpat din strinsoarea adversa
rului, liderul contraatacă peri
culos şi nu lipseşte mult ca a- 
celaşi Boboloţ să înscrie (min. 
73). pină la fluierul final nu 
mai putem consemna decit 
bara lui Firiţeanu (m|n. 77).
Evoluţia celor două formaţii a 
onorat, prin dîrzenie, calitatea 
de derby a acestei partide.

A condus bine Braun Colo- 
man (Braşov).

MIRCEA BIŢU

Vitrometan -  Lemnarul 
Odorheiui Secuiesc 3-1 (1-1)

După ce oaspeţii au deschis 
scorul pri* Popp, în ultimele 
minute ale primei- reprize, 
Cimpu aduce egalitatea pe ta
bela de marcaj. Graţie unor 
modificări inspirate intervenite

la pauză în formaţia gazdă,
sticlarii iau iniţiativa şi-şi ad
judecă o victorie meritată prin 
punctele înscrise în ordine de 
Şundiac şi din nou Cimpu.

Z. ANTON

Minerul Teliuc — Metalul 
Copşa Mică 1-0 (1-0)

Cu portarul accidentat în mi
nutul 4 şi cu 3 absenţe în for
maţie (mai mult sau mai pu
ţin motivate), metalurgiştii au 
cedat la limită. Faţă de situaţia

în clasament a echipei copşene 
se impune o analizi pe tema
disciplinei întregii echipe.

F. MARIUS

i
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Un experiment 
cu valenţe multiple

Zilei# trecute, Ia uzina „Indepen
denţa* « avut loc plenara comite
tului de partid cu activul, care a 
abordat o temă mereu actuală prin 
sensurile el majore. Este vorba de 
preocuparea organelor şl organizaţii
lor de partid, de sindicat şi tineret, 
a comitetului de direcţie, am putea 
spune, fără să greşim, a tuturor sa
lariaţilor, pentru economisirea meta
lului. Experimentul de care aminteam 
constă nu numai In abordarea unor 
mijloace moderne de investigaţie a 
resurselor existente In uzină în ceea 
ce priveşte reducerea consumului de 
metal, dar şl în găsirea unor modali
tăţi expresive, plastice, de prezen
tare a realităţii în fata participanţi
lor la plenară. Din acest punct de 
vedere, comitetul de partid s-a stră
duit să fie mereu .pe recepţie" în 
vederea aplicării noului în munca de 
partid, a înlăturării unor metode bă
tătorite, mai puţin eficiente. Dar să 
vedem în ce constă experimentul 
amintit?

La primul punct al ordine! d# zl, 
darea de seamă a comitetului de 
partid * fost înlo
cuită cu o amplă « M M m m H  
expunere verbală 
a dir actorului teh
nic, Inginerul Do
rin Fulea, pe mar
ginea planşelor, 
graficelor şl carica- 
turilpr prezentate 
de un epidiascop.
După ce vorbito
rul a prezentat pe 
viu cîteva piese 
bune şi rebutale, 
expuse Î11 sala de 
şedinţe, a urmat
un film realizat de cineaştii amatori 
din uzină, care au surprins pe peli
culă fragmente din activitatea colec
tivului pentru reducerea consumului 
de metal, începind de la concepţie 
si termintnd cu produsul finit. Dar 
li id  nu s-au stins ultimele secvenţe 
sonore ale filmului şi brigada artis
tică de agitaţie a început prezenta
rea programului său intitulat .Treaba 
să meargă". Programul •  cuprins un 
amplu rechizitoriu la adresa celor 
care produc rebuturi, risipesc meta
lul, încalcă disciplina tehnologică.

Dip expunerea verbală prezentată 
de inginerul Dorin Fulea am reţinut 
cîteva aspecte eficiente privind ac
tivitatea de reducere a consumului 
de metal, care merită să vadă lu
mina tiparul'''. Analizînd în mod cri
tic angajamentul Iniţial luat de co
lectiv pe linia economisirii de me
tal, comisia economică a comitetului

In munca 
de partid 
la uzina 

Independenţa

jamentul de 374 tone metal econo
misit, pe întregul an, poate fi spo
rit pînă la 600 tone. Studiul cuprinde 
şi soluţii de realizare. Astfel, prin 
reptoiectarea unor produse, si^ban- 
sşrnble şi repere se va obţine o eco
nomie de metal de 103 tone, prin 
îmbunătăţiri tehnologice 200,7 tone, 
prin gospodărirea cu mai multă chib
zuinţă a metalului 204 tone, prin 
inovaţii şi introducerea Înlocuitori
lor 92,3 tone.

Aşa după cum am arătat, un Iz
vor nesecat de reducere a consumu
rilor specifice îl constituie reproiec- 
tările. In expoziţia organizată ad-hoc 
ani remarcat repere ale căror gaba
rite s-au micşorat substanţial. .Cî
teva exemple edificatoare.

După efectuarea .toaletei" reperu
lui casetă filtrantă, de la produsul 
pompă pneumatică, greutatea aces
tuia a scăzut de la 10.0 kg la 
5,36 kg; Ia fel a reperelor scaun 
xrlapetă, bucşă de uzură etc.

Cu toate eforturile lăudabile care 
se depun pentru mărirea „zestrei" 
de economii, continuă însă să aibă 

* loc, pe de altă
parte, o scurgere 
nejustificată a u- 
nor pîrîiaşe de me
tal. Planşele şi 
diagramele prezen
tate activului de 
partid au scos în 
evidenţă faptul că 
la " oţelărie, rebu
turile, în loc să 
scadă, creşc verti
ginos sub ochii În
găduitori ai maiş
trilor şi specialiş
tilor. In timp ce în 

servicii se duce o 
economisirea

unele secţii şi 
luptă acerbă pentru 
fiecărui gram de metal, la secţiile 
forjă şl uzina] uşor, rebutul a de
păşit, în primele 4 luni ale acestui 
an, nivelul admis.

Bucurîndu-se de un efect tonifiant 
în plenară, caricaturile au înfăţişat 
diferite ipostaze de lucru în care 
protagoniştii loan Dan, Grigore Be- 
jenaru, Aurel Pascu, Gheorghe Flo- 
roiu, Mihai Renghes, Constantin Cre- 
dulici şi alţii au dat însemnate can
tităţi de rebuturi.

Cum era de aşteptat, In faţa aces
tor probe implacabile, comuniştii 
care au luat cuvîntul la discuţii, 
printre care Mircea Florian, loan 
Borza, loan Streja, Miron Neqrilă şi 
alţii, au dat o înaltă apreciere for
melor noi în munca de partid, gă
site şi aplicate de comitetul de 
partid pentru realizarea unor sarcini 
puse în faţa colectivului in perioada 
actuală.

De asemenea, unii vorbitori au re
levat faptul că din cantitatea de 
600 tone de metal economisit pînă 
la sfîrşitul anului se pot confecţionade partid, după u f ^ u . M n ^ c h i h -  V î m S e Z  '

zu it, a a ju n s 'la  concluzia că anqa-

Concurs
p ro fes io n a l
In scopul ridicării necontenite 

a nivelului de pregătire al m un
citorilor, a stimulării emulaţiei 
profesionale, la Combinatul de 
pielărie şi încălţăm inte Sibiu s-a 
organizat, un concurs pe profesii.

Cu cîteva zile în urmă am 
anunţat rezultatele obţinute în 
acest concurs ştanţorii şi croi- 

” ttjrii de la secţiile de încălţă
minte.

Recent i  i  încheiat şl faza pe 
combinat a concursului pentru 
ce] mai bun croitor marochiner. 
Ai) participat primii clasaţi de la 
fabricile .13 Decembrie" Sibiu şi 

■ .Căprioara" Sebeş.
Iată rezultatele: locul I a fost 

obţinut de Gheorghe Bledea de 
la ,13 Decembrie", iar locul II de 
loan Popa de la .Căprioara",

De remarcat că eficienţa acestei 
5 întreceri pe anul trecut s-a con- 
5 cretizat in realizarea unor eco- 
S nomii de materii prime în va- 
I  loare de peste 1,5 milioane lei.

I

aluat sau 255 000 m l lant <u role 
de 1,5 ţoii, fie 4 000 bucăţi ciocane 
perforatoare P 2, sau 81 de tronsoane 
pentru conducta forţată de la Lo
tru etc.

Dar pentru că In uzină există încă 
resurse nedescoperite şi nevalorifi
cate, lipsuri care trebuie cit mai ur
gent lichidate, mai ales pe linia re
buturilor, plenara a adoptat un, sub
stanţial plan de măsuri menit să 
contribuie la adîncirea şi perfecţio
narea acţiunii de economisire şi mai 
buna gospodărire a metalului.

IOAN NISTOR

Oficiul P.T.T.R. Sibiu. La masa de verificare urbană, şeful de echipă Traian Popşa şi electro-mecanicul
Nicolae Chirilă efectuează verificări de abonaţi

„Sintern pentru un invăţămint 
medical postuniversitar 

permanent la Sibiu'
De vorbă cu profesoral dr. OCTAVIAN FODOR, 
rectorul Institutului medico-farmaceutic din Cluj

Două săptămlnl la rînd municipiul 
nostru a găzduit cursurile^ postuni
versitare pentru medicii cu speciali
tatea medicină internă. Este al trei- 
lei an în care acest curs are loc la 
Sibiu, „ediţia 1971" fiind condusă 
de conferenţiarul Radu Tănăsescu de 
Ia Clinica medicală 3 din Cluj. Au 
fost ţinute 1-2 prelegeri pe teme cum 
ar fi: Relaţii clinico„patoqenetice în
tre bronşita cronică, astmul bronhial 
şi enfizemul pulmonar; enteropatia 
cronică; probleme de imunoloqie 
etc. De notat faptul că printre con
ferenţiarii din acest an au figurat şl 
medicii sibieni Radu Ispas, Mircea 
Aleman, Octavian Zaharia, Matei 
Surdu, Nicolae Hozan şi Nicolae 
Păunescu. Cum şi în acest an cursul 
postuniversitar s-a desfăşurat sub 
directa îndrumare a profesorului dr. 
Octavian Fodor, rectorul Institutului 
medico-farmaceutic din Cluj, am pro
fitat- de prezenta domniei sale da Si
biu şi i-am adresat cîteva întrebări 
referitoare la cercetarea ştiinţifică, 
rSedicala, cu privire la rezultatele 
şcolii clujene, la posibilitatea perma
nentizării cursurilor medicale post
universitare la Sibiu.

— Indicaţiile conducerii noastre 
de partid preconizează aşezarea 
cercetării ştiinţifice pe baze rea
liste, pornindu-se de la necesi
tăţile şi priorităţile existente in 
viaţa noastră de toate zilele. In 
acest sens, aţi putea să ne spu
neţi, tovarăşe profesor, care sint 
problemele majore care-i pre
ocupă pe oamenii de ştiinţă din

Vedere parţială a halelor de
producţie ale fabricii „Flamura 

roşie* Sibiu

Foto: FRED NUSS
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m a t e r i a l ă
(Urmare din pag. I)

e. Deşi lista de plată Întocmită 
ost aprobată de directorul şi 
tabilul şef ai întreprinderii, după 
comisia form ată în acest scop a 
[ficat autenticitatea cifrelor, 
ca nu a aprobat decit în parte 
ia ce urm a să fie eliberată. Mo
il: doar unul din dosare întru- 

toate condiţiile pentru care se 
acorda premii- Ce se-ntîmplă? 

inerul Ion Chivoiu, tehnologul 
al întreprinderii, membru al 

lisiei de propuneri pentru  pre- 
re, ne arată:
- Adesea avem cazuri cînd muti- 
rul, deşi realizează serioase eco- 
lii la materii prime şi materiale, 
poate fi prem iat — cu toate că 
dorim acest lucru, îi întocmim 

arul, îl avizăm — deoarece se 
sgistrează o uşoară depăşire a 
orii materialului, depăşire dato- 
i derogărilor care se m ai dau 
itru diverse materiale. Sau, deşi 
economiseşte m aterial pe un a- 
n it reper, se întîm plă ca pe in
gül produs consumul să fie mal

mare, din cauză că atunci cînd s-a 
făcut aprovizionarea n-am  găsit di
mensiunea necesară, produpţia noas
tră  fiind de serie mică şi unicate, 
aprovizionarea e foarte dificilă. 
Toate acestea ne pun în imposibi
lita tea de a-1 prem ia pe om.

Din cele constatate reieşi clar că 
se simte nevoia popularizării 
H.C.M.-ului 151. Aşa dupji cum ară
tam  mai sus scopul acestuia este 
dc a stimula oamenii muncii pen
tru  a economisi cit mai mult 
materiile prime. Or, aceştia cu
nosc insuficient Condiţiile care tre
buie să le îndeplinească pentru a 
putea in tra  în posesia premiilor. în 
acest sens le revine o mare sarcină 
tu turor conducătorilor de întreprin
deri, specialiştilor, pentru a le ex
plica pe larg salariaţilor conţinutul 
hotărârii. N-ar strica dacă s-ar 
multiplica şi afişa cite un exemplar 
din H.C.M. în fiecare secţie. Tot in 
direcţia atragerii masei largi de 
oameni ai muticii la economisirea 
materialelor, prin atribuirea unui 
num ăr cit mai m are de premii, 
demnă de m enţionat ni se pare me

toda aplicată la I.R.U.M. unde fie
care muncitor,\ indiferent de locul 
de muncă, îşi întocmeşte singur 
cererea de premiere, cu calculul 
eesnomiei realizate cu tot. Desigur 
că în final comisia întreprinderii 
este cea care decide.

O scurtă analiză a felului cum 
este folosită cointeresarea materială 
— puternică pîrghie în reducerea 
consumurilor specifice — ne-a scos 
deci la  iveală o serie de aspecte. 
Un lucru este cert: se poate afirma 
că sín t încă puţin utilizate diferi
tele stimulente ce stau la îndemîna 
unităţilor economice pentru reali
zarea de economii dc materiale. 
Considerăm mai m ult decît necesar 
ca fiecare conducător de în treprin
dere să ia măsurile ce se impun 
pentru ca eficienţa aplicării forme
lor de premiere în scopul obţinerii 
de economii de materii prime, m a
teriale, -combustibil etc., să-şi gă
sească rezolvarea Intr-un timp cît 
mai scu rt

medicina românească Ia ora ac
tuală ?

■— Conţinutul relativ nou al cer
cetării ştiinţifice In medicină este 
dat de orientarea spre elucidarea 
mecanismului de interferenţă dintre 
schimbarea condiţiilor de viaţă şi 
de muncă şi starea de sănătate a 
individului. Cercetările au demon
strat că bolile sínt mult mal direct 
condiţionate în societatea modernă 
de condiţiile de mediu. Au apărut 
zgomotul, poluarea aerului, a apei, 
ne dă probleme mari sedentarismul, 
Încordarea psihică şi nervoasă ce
rută de ritmul de viaţă actual. Ne 
preocupă deci bolile cronice degene
rative cum sint unele boli de nutri
ţie (obezitate, diabet], cardio-vascu- 
iare, neuro-psihice, bolile digestive 
(hepatita şi ulcerul) etc.

— In ce măsură şi-a adus con
tribuţia la combaterea, controlul 
sau chiar eradicarea unor boli 
infecţioase colectivul Institutului 
de cercetări medicale din Cluj, 
pe care-1 conduceţi?
— Colectivul din Cluj a reuşit o 

concepţie originală asupra hepatitei 
cronice. Cercetătorii din oraşul de 
pe Someş au studiat factorii favori- 
zanţi ai cronicizării şi pe cei te  con
tribuie la agravarea hepatitelor in
stalate. Acesta a fost primul pas. 
Ne-am orientat apoi spre găsirea 
unor mijloace terapeutice, capabile 
să influenţeze în bine, evoluţia bo
lii. Colectivul nostru a „observat* 
1 500 bolnavi cu hepatită cronică, în 
diferite stadii evolutive, structurin- 
du-şi o concepţie proprie asupra pa- 
togenezel şi Istoriei naturale a aces
tei îmbolnăviri şi tmaginînd şi un 
procedeu terapeutic propriu, de a că
rui eficientă ne-am convins.

— Se spune adesea (părerea 
publicului larg) că în comparaţie 
cu alte ramuri ale ştiinţei, medi
cina ar progresa mai încet. Care 
este părerea dumneavoastră ?

■ iB in iM ia iim ii

MEDIAŞUL
(Urmare din pag. I)

najare numeroase zone verzi şl se 
repară asfaltul pe cele mai impor
tante artere de circulaţie. Zilele a- 
cestea a fost pusă in funcţiune o 
staţie Reiser pentru producerea mix
turii asfaltice. Cît priveşte înfăţişa
rea oraşului, sub supravegherea ser
viciului de sistematizare şi arhitec
tură, se execută zugrăvirea faţadelor 
imobilelor din zona centrală a ora
şului. Ne preocupă, totodată, accesul 
la puncte de agrement cum sint: W e
wer, Bubi Binder, Gloria, în vederea 
maialelor care vor avea loc.-

Dar, un loc de seamă printre obiec
tivele de larg interes public 11 ocupă 
lotul de blocuri pentru locuit, însu- 
mîfid 110 apartamente, care vor fi 
date în folosinţă pînă la 1 Mai. Un 
accent deosebit se pune în aceste 
zile şi pe declanşarea lucrărilor de 
Investiţii de la uzina „Automeca- 
nica". precum şi pe continuarea lu
crărilor ce se întreprind la ridicarea 
digului din zona „Automecanicii* 
(pînă în prezent s-au executat deja 
547 m de dig).

— V-am ruga să apreciaţi, în 
citeva cuvinte, contribuţia medie- 
şenilor la acţiunile de înfrumuse
ţare şi gospodărire a oraşului lor.

-— Esle suficient să străbaţi oraşul 
de la un capăt la altul 'pentru a-ţi 
da seama de ampla contribuţie a ce
tăţenilor, tineri şi vîrstnici. Oraşul, 
cu spatii verzi şi flori (s-au şi sădit 
300 000 flori de primăvară, au fost 
plantaţi 1 200 arbori, 3 500 trandafiri, 
s-au semănat 8 ha cu gazon) simte 
nevoia să devină'to t mai frumos. O 
contribuţie valoroasă ó aduc, în 
acest domeniu, tinerii, pe care îi 
poţi . găsi zilnic lucrînd la completul 
sportiv — declarat şantier al tinere
tului, la amenajarea şi întreţinerea 
parcurilor, a zonelor verzi din între
prinderi, la asfaltări de trotuare. Dar 
arn putea spune că o mare parte din 
medieşeni se află antrenaţi în ac
ţiuni de muncă patriotică, agenda 
zilnică înscriind peste 2 000 de par
ticipanţi.

— Neinlţiaţil apreciază mal ales 
lucrurile senzaţionale (vezi trans
plantul de inimă). Dar adevărul 
este că medicina românească a pro
gresat în ultimele decenii extrem de 
mult. S-au obţinut rezultate impor
tante în lupta antiepidemică. Indicii 
morbidităţii au scăzut considerabil: 
morbiditatea prin tetanos, de la 0,9 
în 1966 ia 0,5 în 1970; prin tubercu
loză, de la 154,2 în 1966 la 137,8 în 
1970, prin febră tifoidă, de la , 3,2 
în I960 la 1,5 în 1970. Acestea sínt 
procente calculate la ÎOOOOO de lo
cuitori. Să notăm că aceste succese 
deosebite se datorează în primul rînd 
condiţiilor materiale pe care parti
dul şi statul nostru le-ah creat pen
tru acordarea unei asistenţe medi
cale superioare.

— După conferinţele pe care Ie 
ţineţi în municipiul nostru (in ul
timii trei ani aţi îndrumat direct 
cursul postuniversitar recent în
cheiat), după participarea la alte 
manifestări ştiinţifico-medicale, 
credem că există între dumnea
voastră şi filiala din Sibiu a 
Uniunii Societăţii de Ştiinţe Me
dicale o colaborare rodnică. In 
acest sens, ce părere aveţi despre 
Sibiul medical ?

— Sibiul este, fără Îndoială, al 
doilea centru medical din Transil
vania, Municipiul de pe Cibin me
rită să devină o bază de învăţămînt 
medical postuniversitar. Organele ju
deţene şi locale sínt de acord cu 
această problemă şi se străduiesc (o 
dovadă a reuşitei sínt şi cursurile 
din acest an) să ofere condiţii cît 
mai bune de muncă. Pe de altă paîte 
noi am înaintat un memoriu Minis
terului Sănătăţii şi, sperăm că învă- 
ţămîntul medical postuniversitar, în- 
cepînd cu 1972, se va permanentiza 
la Sibiu. Am văzut tematica mani
festărilor prilejuite de „Zilele medi
cale ale Sibiului". Pot să vă asigur 
că tematica este judicios aleasă şi 
va fi prestigioasă şi printr-o partici
pare de aceeaşi marcă.

— Vă mulţumim.

Convorbire consemnată de
ALEXANDRU GRAD

Noua gară a municipiului Me
diaş — unul dintre obiectivele 

realizate în ultimii ani

Foto: HORST BUCHFELNER
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U n  o m -
o  v ia ţ ă

Mulţi ani cetatea harnicilor 
textilişti cisnădienl a iost un 
spaţiu alb pe harta culturală a 
Judeţului. Ea nu conta decit prin 
rarele serbări populare organi
zate în livezile de la debarcader, 
pentru care însă Cisnădia avea 
num ai m eritul gazdei care asi
gură un spaţiu excelent num e
roaselor form aţii artistice săteşti 
şi sindicale din îm prejurim i. Se 
am enajau scene în aer liber, o 
zi întreagă cîntecul şi jocul nu 
conteneau, însă artiştii am atori 
locali abia de se iveau ici colo 
cu im provizaţii înecate în com
petiţia generală. Aşa a fost mulţi 
ani Cisnădia, deşi statul a plasat 
cu dărnicie în acest mediu (încă 
din 1961) un edificiu cultural 
capabil să intimideze privirile 
vizitatorului. Se prelungea prin 
ani de neînţeles rugina unul cir
cuit anonim ai 
vieţii culturale, 
edificiul splen
did al Casei de 
cultură schimba 
directorii din 
an în an după 
un obicei reme
m orat şi azi în viaţa culturală 
sibiană, ia r m iile de tineri din 
oraş trebuiau să accepte pentru 
tim pul lor liber o singură şansă 
— sala de cinematograf.

De cîţiva ani, peisajul acesta 
« a preschim bat total. Casa de 
cultură a sindicatelor din Cis- 
nădie a devenit, o personalitate 
m arcantă în harta culturală a 
•judeţului. Cînd s-a pus problema 
organizării unor ansam bluri fol
clorice mai solide, în Cisnădie 
s-a ivit unul care şi-a cîştigat 
foarte eurînd faimă, dînd spec
tacole în principalele localităţi 
din judeţ şi din judeţele vecine 
şi fiind invitat pentru o suită 
de spectacole în sezonul estival 
ai litoralului. In ansamblu se 
valorifica cu dăruire potenţialul 
artei populare româneşti şi ger
mane din zonă, atît în sfera cîn- 
teeului cît şi a jocului popular.

Fără $ă confirme un principiu 
invocat adesea, acela că apariţia 
unui ansamblu cuprinzător pul
verizează toate celelalte formaţii, 
la Cisnădie şi-a continuat acti
vitatea orchestra semisimfonică, 
fanfara a devenit un colectiv de 
excelentă prestanţă, eîştigînd un 
prem iu II pe ţară şi eîntînd a- 
desea la TV, form aţiile de cor, 
jocuri, ta raf au continuat să se 
m enţină şi să se afirm e în spec
tacole ca unităţi b in e 'închegate. 
Dar s-a ivit şi o frumoasă or
chestră de muzică uşoară, care 
a~rgrupaf eurînd în jt irul Ci ta 
lente autentice, organizînd spec
tacole de ridicată competenţă 
artistică, cum a fost medalionul 
Ion Vasilescu. Pe de altă parte, 
form aţiile de teatru au început 
să prindă contur îndrăznind o 
activitate de susţinută stabilita
te, ceea ce a adus la Cisnădie 
un premiu III pe ţară la festi
valul naţional al păpuşarilor a- 
m atori „Ion Vasilaehe“. Intr-un 
cuvînt, Cisnădia a început să se 
afirme cu autoritate ca un me-

PROFILURI

diu deosebit de fertil în viaţa 
artistică de amatori a Judeţului, 
făcînd cu spectacolele sale săli 
pline chiar în Sibiu, lată, ca o 
confirmare, num ai la  concursu
rile in iţiate în ultim ul an  , în 
cinstea gloriosului semicentenni
al partidului Cisnădia a in tra t 
în fazele judeţene cu 15 form aţii 
diferite, însum înd aproape 400 
de artişti amatori. Dirrire aces
tea 7 au trecut mai departe, 
fiind investite să reprezinte Ju
deţul în fazele centrale ale com
petiţiilor.

Dar ceea ce este foarte 1 impor
tan t pentru viaţa acestor for
m aţii trebuie căutat In fa pirn 1 că 
ele au cîştigat obişnuinţa de a 
juca pe scenă nu num ai în  faţa 
juriilor de concurs, ci în progra
me continuu primenite, pentru 

publicul .din Cis- 
nădie şi pentru 
publicul din alte 
localităţi. S-a 
ajuns astfel ca 
la ora de faţă, 
prin pu terea  for
maţiilor proprii, 

Casa de cultură din Cisnădie să 
susţină cel puţin  2 spectacole pe 
săptămînă, ceea ce, adăugat ac
tivităţilor de altă n a tu ră  şi tu r
neelor, asigură un plus cultural 
cu adevărat pe m ăsura hărniciei 
textiliştilor cisnădieni. Iar ca un 
argum ent al acestei realităţi, vă 
propunem  atenţiei cifra de 
250 000 lei în 1970, realizată prin 
încasări la spectacolele form a
ţiilor proprii, ceea ce înseam nă 
că acestea au deja o autoritate 
publică statornicită deplin.

Să ne întrebăm  îm preună cum 
s-a pu tu t preschim ba a tît de 
profund un peisaj şi cum  s-a 
pu tu t răsturna o prejudecată şi 
vom vedea că tot secretul aici, 
ca în multe alte domenii, este 
ascuns în politica de cadre. Via
ţa culturală a Cisnădiei a găsit 
un om de entuziasm, de expe
rienţă şi de pricepere, şi omul 
acesta şi-a găsit el însuşi mediul 
în care puterea sa de acţiune 
organizatorică să se afirm e din 
plin. Pe om îl cheam ă Octavian 
Negrea: înainte m ai lucrase în 
casele de cultură din Mediaş şi 
din Sibiu, aducînd aici o expe
rien ţă care s-a valorificat din 
plin. Comunistul Octavian Ne
grea, locţiitor al secretarului Co- 
m itethlui orăşenesc de partid 
din Cisnădie, face în oraşul tex
tiliştilor încă o dovadă publică 
şi convingătoare că potenţialul 
localităţilor sibiene este nelim i
ta t rin domeniul vieţii culturale, 
şi că. m enţinerea lui Intr-un cir
cuit viu în perm anenţă depinde 
numai de oameni. De un anum it 
tip de oameni pe care subsem
natul nu l-a înţeles deplin cu 
trei ani în urmă, cînd a formu
la t în coloanele acestui ziar cî
teva rezerve de principiu insu
ficient adîncite. Octavian Negrea 
a dem onstrat la Cisnădie că se 
poate şi altfel, iar eu mă bucur 
să constat aceasta.
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In numele unui grup de oameni ai 
muncii din oraşul Cisnădie, care lu
crează in diferite unităţi industriale 
din Sibiu, ne scrie Vasile Luca (str. 
Măgurii, bloc 108). In primul rînd 
se apreciază eforturile depuse de 
Autobaza T.A. Sibiu, care, tinînd 
seama de propunerile şi sugestiile 
călătorilor, asigură in bune condi- 
tiuni transportul pe traseul Sibiu— 
Cisnădie şi retur, începind de dimi
neaţa şi pînă seara. Mai există to
tuşi un aspect, care deşi sesizat de 
mai mult timp, nu şi-a găsit rezol
varea „Cei care facem naveta din 
Cisnădie la Sibiu, pentru a intra in 
schimb la ora 23, sintern nevoiţi a 
utiliza cursa de 21,15. Cel puţin o 
oră slăm şi batem străzile Sibiului". 
Se sugerează ideea de a se mai pune 
în circulaţie un autobuz, sau să se 
«chimbe «e»r» programul de circu

laţie, incit şi la ora 22,15 sa plece 
o cursă din Cisnădie. S-ar cîştiqa o 
oră pe care oamenii ar putea-o fo
losi pentru odihnă..

Baia comuna
lă în... repaus

După ce de aproape doi ani, cel 
ce răspundea de buna funcţionare a 
băii comunale din Sada s-a pensio
nat, o perioadă, pentru că nu s-a 
găsit cine să se ocupe, baia a fost 
închisă. Situaţia s-a reglementat, dar 
pentru scurt timp. Doar atît cît s-a 
ocupat de ea Cornelia Hămbăşan — 
ne scrie un grup de sădeni: „Nu 
ştim de ce a fost schimbată şi dală 
in sarcina morarului, dar ştim că de 
atunci, mai precis în acest an, baia 
este mai mult defectă. Şi cită nevoie 
ani avea de această baie". în con
tinuare se arată că actualul salariat 
a înfundat ţevile cazanului, folosind 
păcură în loc de lemne. Şi nimeni 
nu ia măsuri pentru punerea băii în 
stare de funcţionare. Edilii comunei 
ce au de zis?

Situaţia 
se repetă...

In ziarul nostru din 20 aprilie a. c. 
a apărui, in cadrul rubricii „însem
nări", o notă prin care erau criticaţi 
unii şoferi ai Autobazei T.A. Sibiu, 
care parchează autobuzele in zona 
parcului Gării producînd distrugeri.

(Cum a fost cazul cu şoferul Schimf 
Karl II, căruia i s-a aplicat amendă), 
lată ca, în seara zilei de 23 aprilie 
(ora 21,45), un alt autobuz bloca tro
tuarul, obligînd pietonii să-şi facă 
cărare prin parc. Este vorba de auto
buzul cu nr. de circulaţie 31 SB 1980. 
Cine-i nesăbuitul şofer care sfidează 
unele reguli ce se cer respectate? 
Depistaţi-1 şi „amintiţi-i" şi lui că 
acolo unde şi-a lăsat autobuzul nu-i 
loc de parcare!

Circulaţia s-a 
normalizat

Cu aproape două luni în urmă, un 
grup de cetăţeni din Rîul Sadului 
îşi exprimau nemulţumirea cu pri
vire la comportarea nejustă şi ne- 
respectarea orarului de către şoferii 
Autobazei T.A. Sibiu, care asigură 
transportul pe ruta Sibiu—Sădurel. 
Cu toate că se pleca din Sibiu la 
f,ra ' oc sa sc a!ungâ la ora
20 ia Sădurel — după cum este gra
ficul — se ajungea la orele 22—23. 
Aveau ei, şoferii, unele „halte" de 
a ju s ta re ...  Sesizat de faptul că şo
ferul de pe acest traseu conduce 
autobuzul deseori în stare de ebrie
tate, organul de miliţie l-a dep ista t, 
într-o asemenea situaţie pe Coman 
Iancu. Măsura: suspendarea carnetu
lui pe timp de o lună. In prezent 
(după cum sintern anunţaţi printr-o 
nouă scrisoareI şi pe acest traseu 
circulaţia decurge normai.

Rubrică realizată d#
s  m a g e a n u
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Încheierea lucrărilor Congre
sului al X-lea al P. C. Bulgar

Sofia 28. — Trim işii speciali, D. 
tUmi şi Gh. leva, transm it: Dumi
nică dim ineaţa, în sala „Universia
da” din Sofia, a avut loc şedinţa 
de încheiere a lucrărilor Congresu
lu i a l X-lea al -Partidului Comunist 
Bulgar.

Gheorghi Vladikov, preşedintele 
secretariatu lu i Congresului, a  anun
ţa t că Congresul a ales noile organe 
conducătoare ale partidului: Comi
te tu l Central, Comisia Centrală de 
Control şi Revizie a P.C.B. In prim a 
sa şedinţă plenară, C.C. al P.C. 
Bulgar a reales în funcţia de prim- 
secretar al C.C. al P.C.B. pe tova
răşu l Todor Jivkov, iar ca membri 
ai Biroului Politic pe urm ătorii to
varăşi: Boian Bîlgaranov, Ţola Dra- 
goiceva, Jivko Jivkov, Todor Jiv- 
kov, Pencio Kubadinski, Ivan Mi
hailov, Todor Pavlov, Ivan Popov, 
Stanko Todorov, Tano Ţolov, Boris

Velcev. Au fost aleşi 6 m em bri su
pleanţi a i Biroului Politic. Din Se
cretariatul C.C. al P.C.B. fac parte: 
Stanko Todorov, Boris Velcev, Ivan 
Abadjiev, Veneiin Koţev, Ivan P rî- 
mov şi Peniu Kiraţov. Au m ai fost 
aleşi ca m em bri ai Secretariatului 
C.C. al P.C.B.: V ladim ir Bonev şi 
Gheorghi Bokov. Preşedinte al Co
misiei Centrale de Control şi Re
vizie a P.C.B. a fost reales tovară
şul Stoian Karadjov.

In  cuvîntul de închidere, Todor 
Jivkov a relevat im portanţa Con
gresului al X-lea, car« a adoptat 
program ul partidului şi a trasat 
calea edificării societăţii socialiste 
dezvoltate în Bulgaria.

Lucrările Congresului s-au înche
ia t într-o atm osferă de entuziasm, 
expresie a voinţei comuniştilor 
bulgari de a transpun« in viaţă 
hotărîrile adoptat».

Plenara Comisiei 
Economice O.N.U. 

pentru Europa
Intervenţii ale reprezentanţilor români

Geneva 26 (Agerpres). — In ple
n ara  Comisiei Economice a O.N.U. 
pentru  Europa şi în oadrul comi
te tu lu i sesional continuă, în  această 
etapă, exam inarea diferitelor aspec
te concrete ale cooperării europene.

La punctul in titu lat „cooperarea 
ştiinţifică şi tehnică“ a lua t euvîn- 
tu l reprezentantul rom ân Iordache 
Ionescu. După ce a relevat partici
parea activă a ţării noastre la co
laborarea ştiinţifică şi tehnologică 
internaţională şi iniţiativele ei în 
acest domeniu la O.N.U. şi în ca
dru l altor organisme, vorbitorul a 
prezentat m ai m ulte sugestii şi 
propuneri v<izînd im pulsionarea şi 
diversificarea cooperării tehnico- 
ştiinţifice în tră  ţările membre ale 
Comisiei.

In  cadrul comitetului sesional, 
Relegatul ţării noastre a luat cu- 
(fîntul pe tem a colaborării In pro- 
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blemele energiei în Europa, făcînd 
propuneri privind activitatea orga
nismelor Comisiei Economice a 
O.N.U. pentru Europa.

Vorbind în cadrul comitetului se
sional în legătură cu problem a coo
perării în domeniul industriei me
canice şi electrice, reprezentantul 
român A lexandru Nicuiescu a sub
lin iat necesitatea ca activităţile 
comisiei în această ram ură funda
m entală a economiei să se organi
zeze pe o bază sistematică, perm a
nentă. Delegatul rom ân s-a pro
nun ţa t pentru intensificarea ac
tiv ităţii Comitetului lem nului în 
direcţia promovării colaborării 
în tre statele europene şi pen
tru  o mai bună utilizare a resurse
lor forestiere şi rezolvarea cît mai 
cuprinzătoare a cerinţelor m ultiple 
din industria de prelucrare a m ate
rialelor lemnoase.

U.R.S.S. în foto: Tbilisi bulevardul Rustaveli

Rezultatele alegerilor 
din landul Schleswig-Holstein
Bonn 26. — Corespondentul A- 

gerpres, M ircea Moarcăş, transm ite: 
Duminică noaptea, au fost date pu
blicităţii, la  Kiel, rezultatele alege
rilor din landul Schleswig-Holstein. 
P otriv it cifrelor oficiale, Uniunea 
Creştin Democratică a  obţinut 51,7 
Ia su tă din voturi (faţă de 46 la 
sută în  alegerile regionale anterioa
re, din 1967), iar Partidul Social- 
Democrat 41,2 la  sută (faţă de 39,4 
la  sută în alegerile din 1967). 
P artidul Liberal Democrat nu a ob
ţinu t decit 3,8 la  sută din voturi

(în 1967 îi reveniseră 5,9 la  sută din 
voturi) şi, neîntrunind un minimum 
necesar de 5 la  sută din voturi, nu 
va m ai putea fi reprezentat în 
Dieta de land.

Cea mai serioasă înfrîngere a 
fost suferită de, P artidul de orien
ta re  neonazistă, Partidul Naţional 
Democrat, care, reprezentat pînă 
în  prezent în Dieta de land dato
rită  celor 5,8 la sută din voturile 
obţinute în 1967, nu a mai cîştigat 
duminică decit 1,3 la  sută din vo
turi.

P rim ire a  co sm o n a u ţilo r  in1

„ o ră ş e lu l  s t e l e lo r "  de lingă  M oscova
Moscova 26 (Agerpres). — Nici 

ninsoarea abundentă, nici v întul 
puternic nu au putut „răci“ prim i
rea călduroasă pe care locuitorii 
„orăşelului stelelor“ de lîngă Mos
cova au făcut-o cosmonauţilor V la
dim ir Şatalov, Alexei Eliseev şi 
Nikolai Rukovişnikov, care şi-au 
încheiat misiunea la bordul navei 
„Soiuz-10“.

în  aceeaşi zi, în orăşelul cosmo
nauţilor de lîngă Moscova a avut 
loc şedinţa finală a Comisiei de 
sta t însărcinată cu d irijarea expe
rim entului. Echipajul a  raportat 
despre desfăşurarea zborului şi a 
comunicat unele rezultate ştiinţifice 
prelim inare.

Vorbind despre noul sistem de 
apropiere şi cuplare a navei 
„Soiuz-10" cu staţia orbitală „Sa-

Itut", Şataîov a precizat cS pî- 
nS Ia distanţa de 180 metri apro
pierea celor două cosmonave s-a 
făcut automat. In acest timp, cos
m onauţii nu  au avut altă obligaţie 
decît de a u rm ări modul de func
ţionare a automatelor. După ce 
ne-am  convins că instrum entele şi 
aparata ju l funcţionează bine, a spus 
Şatalov, eu am procedat la  dirija
rea  m anuală şi am efectuat singur 
operaţiile următoare.

Secvenţe$

sud-vietnameze
Saigon 26 (Agerpres). — In cursul 

nopţii de duminică spre luni, for
ţele patriotice din Vietnamul de 
sud au atacat un post ai trupelor 
regim ului Thieu Ky, situat la nu
mai 9 kilom etri de Saigon, pe şo
seaua care face legătura între acest 
oraş şi Delta Mekongului. In ace
laşi timp, un ităţi ale Frontului Na
ţional de E liberare au bom bardat 
cu rachete - im portanta bază aero- 
navală am ericană de la  Da Nang, 
precum şi complexul m ilitar al for
ţelor S.U.A. de la  Qui Nhon. Insta
laţiile m ilitare americano-saigoneze 
am plasate la Cam Ranh, în provin
cia Khanh Hoa, au fost, de aseme
nea, supuse unor intense atacuri de 
către forţele patriotice.

Situaţia
9

din Ceylon
Colombo 26 (Agerpres). — Conti- 

nuînd operaţiunile pentru lichidarea 
ultimelor poziţii întărite ale insur
genţilor, armata ceyloneză a preluat 
controlul asupra localităţii Deniyaya 
— anunţă un comunicat oficial. Lo
calitatea Deniyaya — unul dintre 
cele mai puternice puncte de rezis
tenţă ale elementelor insurgente 
se află în provincia sudică a tării, 
la 201 kilometri de capitala ceylo
neză, Colombo.

Acord comercial 
polono-englez

'Varşovia 26 (Agerpres). — Ka- 
zimierz Olszewski, m inistrul co
m erţului exterior al Poloniei, s-a 
reîntors din vizita oficială făcu
tă  la  Londra. M inistrul polonez 
a sem nat acordul comercial po- 
iono-englez pe perioada 1971— 
1974. După cum relatează agen
ţia  P.A.P., Olszewski a avut con
vorbiri şi cu conducătorii unor 
departam ente economice engleze 
cu privire la posibilităţile dez
voltării în continuare a colabo
rării economice bilaterale.

După aterizarea navei 
cosmice „ Soiuz-10“

KíasaöVB Sfi (Agsrprss). — După 
cu m  s-a anunţat, duminică d im inea ţa  
n a va  cosm ică  .S o iu z -1 0 ' a aterizat 
In  zona  prevăzută, la  120 k m  nord- 
vest de Karaganda (Kazahstan) după 
«* şl-a  Îndeplinit programul de cer
cetări tehnlco-ştilnţiflce. tn  cursul 
zborului au lost experimentate noi 
subansambluri ale sistemului de cu
plare a cosmonave! cu o stafie or
bitală, a declarat pilotul cosmonaut, 
prol, universitar Konstantin Peoktis- 
tov, după revenirea pe Pămlnt a 
navel. ComentUnd zborul acesteia, el 
a arătat că atunci clnd se va pune 
problema deservirii unor stafii orbi
tale cu durată lungă de tunefionare 
va trebui să fie pus Ia punct siste
mul de cuplare a unei cosmonave reia- 
tiv,mici de uriaşul laborator cosmic. 
Or, pînă în prezent, a existat numai 
experienţa cuplării în spafiu a unor 
nave cosmice cu greutăţi aproxima
tiv  egale. Cu toate că problema a- 
ducerii .unor echipaje, a unor noi 
transporturi de alimente şi laborator 
cosmic nu este de strictă actualitate, 
totuşi trepuie să se găsească solu
ţiile tehnice cele mai sigure pentru

i» cuplare precisă, « subliniat cos- 
monautul.

Singurii care au avut un regim de 
lucru riguros respectat în aceste 
zile au fost cei trei cosmonaufl de 
pe nava ,Soiuz-10“.

Acum, relatează agenfia TASS, în
cordarea de la Centrul de coordonare 
a zborului s-a redus întrucîtva, însă 
lucrările continuă. Stafia ştiinţifică 
orbitală . Saliut* îşi continuă zborul.

Moscova 28 (Agerpres). —  Proble
mele terestre vor f i  probabil cele 
mai importante în activitatea stafii
lor ştiinfifice orbitale, opinează în- 
tr-un articol publicat de ziarul 
„Pravda' acad. Anatoli Blagonravov, 
preşedintele Comisiei Academiei de 
Şttinfe a U.R.S.S. pentru explorarea 
şi folosirea spafiului cosmic. Auto
rul arată că a intrat In uzanţă ca 
satelifii artiiiciali să rezolve nume
roase probleme cu care se ocupă In 
general specialiştii din laboratoarele 
de pe Pămlnt. Printre acestea se 
numără culegerea şi transmiterea in 

formaţiilor meteorologice, retransmi
terea programelor de televiziune şi 
altele.

Dar perspectivele sinf şi mai mari, 
scrie reputatul om de ştiinţă. Explo
rarea scoarţei Pămlntulul din Cos
mos poate determina cu precizie 
locurile de concentrare a bogăţiilor 
naturale. Chiar şi simplele fotografii 
ale Pămlntului din Cosmos oferă 
materiale din cele mal Interesante 
cu privire Ia structura planetei 
noastre. ín  prima etapă, noi ne de
clarăm satisfăcuţi şi ca simple fo
tografii, în  etapele viitoare. Insă, 
continuă Blagonravov, se presupune 
utilizarea unor metode mai complexe 
de explorări geologice din spaţiul 
extraterestru, care vor oferi date nu 
numai privind rocile din straturile 
superioare ale scoarţei, ci şi infor
maţii privind umiditatea, proprietă
ţile spectrale ale mineralelor, conţi
nutul de substanţă utilă din mine
reuri etc.

Autorul articolului consideră că 
staţiile orbitale vor oieri date im
portante şi cu privire la starea 
oceanului mondial, curenţii maritimi, 
tem pera tura  apel eta.

Franz Jonas
reales preşedinte al Austriei

Viena 26. — Corespondentul Ager
pres, Petre Stăncescu, transmite: 
După cum s-a mai anunţat, victoria 
în alegerile prezidenţiale din Aus
tria a revenit candidatului Partidului 
Socialist, de guvernămînt, actualul 
preşedinte al Republicii, Franz Jo
nas, care a obţinut 2 488 372 de 
voturi (52,8 la sută). El este, astfel, 
reales în funcţia de şef al statului 
pentru o nouă perioadă de şase ani. 
Instalarea oficială va avea loc la 
9 iunie, dată cînd expiră actualul 
mandat. Fostului ministru de ex
terne, Kurt Waldheim, desemnat can

didat de către Partidul Populist, l-au 
revenit 2 225 368 de voturi (47,2 la
sută).

„Die Presse" şi alte ziare apărute 
luni la Viena subliniază „victoria 
clară a candidatului P.S.A., Franz 
Jonas". In comparaţie cu scrutinul 
precedent, desfăşurat la 23 mai 1965, 
încheiat cu rezultate foarte strînse, 
preşedintele Franz Jonas a întrunit, 
de data aceasta, un plus de 263 000 
voturi faţă de contracandidatul său 
(cu şase ani în urmă, diferenţa faţă 
de Alfons Gorbach, candidatul popu
list, fusese de numai 64 000 de vo
turi).

JAPONIA. La chemarea Consiliului General al Uniunii Sindicatelor din 
Japonia (Soliyo) mai multe uniuni muncitoreşti au pornit în primul 
marş al Ofensivei de primăvară. Muncitorii au declarat întîi o grevă 
cerînd majorarea salariilor, atenţie mai mare pentru sănătatea publică, 
măsuri antipoluante etc. în foto: Muncitori metalurgişti din Tokyo în 

timpul demonstraţiei pe străzile oraşului

•  LA OSLO S-AU ÎNCHEIAT LUCRĂRILE CELUI DE AL 
XHI-L5SA CONGRES AL PARTIDULUI COMUNIST DIN
piORVEGIA, desfăşurat sub lozinca „Unirii forţelor de stînga 
în  lupta pentru independenţă naţională, pace şi socialism". 
Delegaţii au examinat raportul de activitate al C.C. al P.G. 
din Norvegia, au aprobat raportul Comisiei de revizie, au 
formulat propuneri pentru elaborarea „programului de prin
cipiu al P.G. din Norvegia cu privire la căile Norvegiei spre 
socialism", au ales preşedintele şl Comitetul Central al parti
dului. Preşedinte al partidului a fost reales Reidar Larsen,

•  PREMIERUL SOVIETIC, ALEXEI KOSlGHIN, l-a primit ia 
Kremlin pe M. Arshad Hussein, sosit la Moscova ca trimis 
special al preşedintelui Pakistanului, Yahya Khan, anunţă 
agenţia TASŞ.

•  O DELEGAŢIE CUBANEZĂ, condusă de Marcelo Fernan
dez, ministrul comerţului exterior, a sosit la Santiago de 
Chile, pentru a participa la cea de-a I4-a sesiune a Comisiei 
Economice a O.N.U. pentru America Latină.

•  PREMIERUL CONSILIULUI DE STAT AL R.P. CHINEZE, 
CIU EN-LAI, a avut o întrevedere cu Axon Jasper Soko, 
ministrul comerţului şi industriei al Zambiei, care se află 
într-o vizită la Pekin, în fruntea unei delegaţii guvernamen
tale zambiene.

•  SECRETARUL FEDERAL PENTRU INFORMAŢII AL IUGO
SLAVIEI, DRAGOLIUB BUDIMOVSKÍ, a plecat într-o vizită
oficială în Republica Federală a Germaniei, la invitaţia secre
tarului de stat pentru informaţii, Konrad Aiders. In cursul 
vizitei — informează agenţia Taniug — vor avea loc con-

EVENIMENTUL 
PE SCURT

vorbiri cu privire la dezvoltarea colaborării în domeniul in
formaţiilor între cele două ţări şi în legătură cu deschiderea 
unor centre de informare iugoslave in R.F. a Germaniei.

•  COMITETUL CENTRAL AL UNIUNII SOCIALISTE ARABE
a hotărît, în cadrul celei de-a doua reuniuni, care a avut loc 
duminică, sub conducerea preşedintelui R.A.U., Anwar Sadat, 
să-şi reia lucxăTile în  cursul acestei săptămîni, anunţă agenţia

M.E.N. Reuniunea Comitetului Central a avut drept obiectiv 
examinarea declaraţiei de constituire a Federaţiei Republici
lor Arabe, adoptată la Benghazi de către preşedinţii R.A.U., 
Siriei şi Libiei.

•  DUPĂ CUM RELATEAZĂ ZIARUL „THE FINANCIAL 
TIMES", Camera de Comerţ din Londra şi Camera de Comerţ, 
a Ungariei urmează să colaboreze în cadrul unui program de 
dezvoltare a comerţului dintre Ungaria şi Marea Britanie.

•  FIRMA „C.N.S. INSTRUMENTS" din Londra a semnat un 
contract cu întreprinderea polonă „Metronex" în vederea 
livrării în Polonia de echipament electronic de control pen
tru producţia de bare de - oţel şi tuburi de cupru, anunţă 
ziarul englez „The Financial Times".

•  JAN KACZMAREK, preşedintele Comitetului pentru ştiinţa 
şi tehnică de pe lîngă Consiliul de Miniştri al R.P. Polone, 
a plecat într-o vizită în S.U.A., }a invitaţia lui Edward David, 
consilier al preşedintelui S.U.A. pentru probleme ştiinţifice. 
Agenţia P.A.P. anunţă că Jan Kaczmarek va vizita o serie 
de centre şi instituţii ştiinţifice şi va purta convorbiri cu 
autorităţi americane în legătură cu colaborarea dintre rek' 
două ţări în domeniul cercetărilor ştiinţifice.
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I întreprinderea de j 
I reţele electrice Sibiu I

str. Uzinei nr. 7
angajează imediat:

— 1 ŞOFER AUTOMACARAGIU, 
autorizat de I.S.C.I.R.

— 1 TRACTORIST RUTIER
— 7 ŞOFERI CATEGORIILE B, C, D şi E,

\ fără antecedente penale
I — 1 SUDOR TINICHIGIU AUTO. I

\
U zina

„ Independenţa “
Sibiul

avind vechimea de 8 ani în funcţii tehnice de spe- ! 
cialitate, din care 3—5 ani în proiectare
INGINERI PROIECTANŢI, 
cu o vechime de cel puţin 1 an în proiectare.

\
\
\ angajează:
J — INGINERI PRINCIPALI PROIECTANŢI,
?  _____A .  1    1 _ V  _ _ _ . I r »  •  A  T  . •  •  1 •  1

I Salarizarea conform H.C.M. 44/1970 şi
914/1968.

\ Solicitanţii se pot adresa zilnic Ia serviciul personal sau 
) salarizare.
- Solicitanţii trebuie să aibă domiciliul în raza munici-
I piului Sibiu.

I.H .R . SIB IU
A N U N Ţ Ă

deschiderea cursului pentru autorizare de me
canici trolişti, începînd cu data de 25 aprilie 
1971, în vederea angajării la instalaţiile de trans
port pe cablu (teleferice), ce se vor da în folo
sinţă la staţiunile Bîlea şi Păltiniş.
La acest curs se vor înscrie lăcătuşi, mecanici şi 
electricieni.

Doritorii se vor adresa la sediul întreprinderii, Sibiu, 
Piaţa Unirii nr. 4.

Combinatul textil 
Cisnadie

ANGAJEAZĂ:
— 1 automacaragiu autorizat pentru macara 

de 5 tone.
Se asigură cazare.

Informaţii suplimentare se pot lua de la serviciul per
sonal al Combinatului textil Cisnadie.

Întreprinderea de indus
trie locală AMET Sibiu

angajează urgent:

— INGINERI MECANICI, 
pentru funcţia de şef de serviciu

— ECONOMIST sau CONTABIL1, 
cu vechime corespunzătoare pentru 
funcţia de şef de serviciu financiar

— TÎMPLARI
— LĂCĂTUŞI
— STRUNGARI
— MUNCITORI NECALIFICAŢI 

pentru turnătorie, transport şi 
depozit de materiale.

Mica publicitate
VÎND motocicletă I.J. cu ataj, în bună stare. Sibiu, str. N. Bălcescu 
Telefon 2 16 91. ,
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VIND lăzi albine mult etajate „Datant“, cabană apicolă, tradsformabilă 
în garaj, folosite 1 an, manet cu ataş, reparaţie capitală, pat pliant 
copil. Sibiu, str. Litovoi 6 (cimitirul vechi militar).
VIND pianină marca „Schiedmayer“, în stare bună. Sibiu, telefon 
1 28 96.

VÍND covor persan nou, dimensiunea 2,47X2,62 m, 416 lei/m p. Sibiu, 
str. Constructorilor 5 (lîngă lacul lui Binder).
VÎND toaletă veneţiană 2,75/80, obiect de artă. Numai amatori 
Telefon 1 46 66.

VÎND casă liberă 4 camere, gaz, curte, grădină mare, comuna 
Mare, nr. 152, judeţul Sibiu. Adresaţi Bucureşti, str. Arhiereul Cs 
sectorul 3, telefon 21 28 70, Maxinţean.
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